
Schriftliche Anfrage  
des Abgeordneten Cemal Bozoğlu BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
vom 12.03.2024

Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und Mandatsträgerinnen und 
Mandatsträger 2023

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.1	 Wie viele Straftaten im Bereich Politisch motivierter Kriminalität (PMK) 
gegen politische Amts- bzw. Mandatsträgerinnen und -träger  
wurden im Jahr 2023 registriert (bitte nach PMK-Bereichen auf-
schlüsseln)?  �   5

1.2	 Wie viele Gewalttaten im Bereich der Politisch motivierten Kriminalität 
(PMK) gegen politische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger 
wurden im Jahr 2023 registriert (bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, 
Straftatbestand, PMK-Bereich, kurzer Sachverhaltsdarstellung, Zahl 
der festgestellten Täterinnen und Täter und falls möglich Parteizuge-
hörigkeit des Opfers einzeln aufschlüsseln)?  �   5

1.3	 Wie haben sich die Fallzahlen bei den Straftaten gegen politische 
Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger in Bayern in den ver-
gangenen fünf Jahren entwickelt (bitte nach den jeweiligen PMK-Be-
reichen zuordnen)?  �   5

2.1	 Wie viele der registrierten Straftaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger wurden im Jahr 2023 mit dem Tat-
mittel „Internet“ begangen (bitte nach PMK-Bereichen zuordnen)?  �   5

2.2	 Wie viele politische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger wur-
den im Jahr 2023 Opfer von Straf- und Gewalttaten in Bayern (bitte 
sortiert nach Tatzeit, Tatort, Straftatbestand, PMK-Bereich, kurzer 
Sachverhaltsdarstellung und falls möglich Parteizugehörigkeit des 
Opfers einzeln aufschlüsseln)?  �   6

2.3	 Wie viele Täterinnen und Täter konnten in den Fällen der registrierten 
Straftaten gegen politische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger 
im Jahr 2023 ermittelt werden (bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, Straf-
tatbestand, PMK-Bereich, kurzer Sachverhaltsdarstellung, Zahl der 
festgestellten Täterinnen und Täter und falls möglich Stand des Ver-
fahrens einzeln aufschlüsseln)?  �   6

3.1	 Wo sieht die Staatsregierung die Ursachen für den exorbitanten An-
stieg der Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger seit dem Jahr 2020?  �   6
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3.2	 Welche Probleme sieht die Staatsregierung bei der Zuordnung der 
Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und Mandatsträgerinnen 
und -träger anhand der Kategorien der Politisch motivierten Kriminali-
tät?  �   7

3.3	 Welche Täterinnen und Täter und Tatmotive werden unter der PMK-
Kategorie „sonstige Zuordnung“ zusammengefasst, die mittlerweile 
über 90 Prozent der registrierten Straf- und Gewalttaten gegen poli-
tische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger umfasst?  �   7

4.1	 Wie hat sich die Zahl der Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger in den vergangenen fünf Jahren ent-
wickelt (bitte bei den jeweiligen Jahren nach Straftatbeständen und 
PMK-Bereichen aufschlüsseln)?  �   8

4.2	 In wie vielen Fällen gewalttätiger Übergriffe auf politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger konnten im Jahr 2023 die Täterinnen 
und Täter ermittelt werden (bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, Straftat-
bestand, kurzer Sachverhaltsdarstellung, PMK-Bereich, Zahl der fest-
gestellten Täterinnen und Täter und falls möglich Stand des Verfahrens 
einzeln aufschlüsseln)?  �   8

4.3	 In wie vielen Fällen gewalttätiger Übergriffe auf Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger kam es im Jahr 2023 zu einer Verurteilung der 
Täterinnen und Täter (bitte jeweils nach Tatzeitpunkt, Tatort, Straftat-
bestand, kurzer Sachverhaltsdarstellung, PMK-Bereich, Zahl der ver-
urteilten Täterinnen und Täter und Strafmaß einzeln aufschlüsseln)? 
�   8

5.1	 Wie viele der im Jahr 2023 registrierten politisch motivierten Straf- und 
Gewalttaten gegen politische Amts- und Mandatsträgerinnen und -trä-
ger werden dem Bereich der „Hasskriminalität“ zugeordnet (bitte nach 
PMK-Bereichen aufschlüsseln)?  �   8

5.2	 Wie viele Fälle von Sachbeschädigungen gegen Wahlplakate und Ge-
schäftsstellen bzw. Wahlkreisbüros politischer Parteien wurden im 
Jahr 2023 registriert (bitte aufschlüsseln nach Tatzeit, Tatort, betroffener 
Partei, Zahl der Täterinnen und Täter sowie falls möglich Zuordnung 
zu PMK-Bereich)?  �   8

5.3	 Wie viele Straf- und Gewalttaten im Zusammenhang mit Veranstaltungen 
und Kundgebungen politischer Parteien wurden im Jahr 2023 regis
triert (bitte aufschlüsseln nach Tatzeit, Tatort, betroffener Partei, Zahl 
der Täterinnen und Täter, Strafvorwurf sowie falls möglich Zuordnung 
zu PMK-Bereich)?  �   9

6.1	 Wie viele Fälle von Bedrohungen bzw. Morddrohungen nach § 241 
Strafgesetzbuch (StGB) gegen politische Amts- und Mandatsträgerinnen 
und -träger wurden im Jahr 2023 registriert (bitte sortiert nach Tatzeit, 
Tatort, PMK-Bereich, Straftatbestand, Zahl der ermittelten Täterinnen 
und Täter einzeln aufschlüsseln)?  �   9

6.2	 Wie viele Fälle von Beleidigungen nach § 185 StGB gegen politische 
Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger wurden im Jahr 2023 re-
gistriert (bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, PMK-Bereich, Straftatbe-
stand, Zahl der ermittelten Täterinnen und Täter einzeln aufschlüsseln)? 
�   9
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6.3	 Wie viele Fälle von Volksverhetzung nach § 130 StGB gegen politische 
Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger wurden im Jahr 2023 re-
gistriert (bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, PMK-Bereich, Straftatbe-
stand, Zahl der ermittelten Täterinnen und Täter einzeln aufschlüsseln)? 
�   9

7.1	 Wie viele Fälle von Nötigung nach § 240 StGB gegen politische Amts- 
und Mandatsträgerinnen und -träger wurden im Jahr 2023 registriert 
(bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, PMK-Bereich, Straftatbestand, Zahl 
der ermittelten Täterinnen und Täter einzeln aufschlüsseln)?  �   9

7.2	 Wie viele Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger wurden im Jahr 2023 dem Bereich der sog. 
Reichsbürgerinnen und Reichsbürger bzw. Selbstverwalterinnen und 
Selbstverwalter zugeordnet (bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, PMK-
Bereich, Straftatbestand und Zahl der ermittelten Täterinnen und Täter 
aufschlüsseln)?  �   9

7.3	 Wie viele der Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger im Jahr 2023 stehen im Zusammen-
hang mit den seit 2020 entstandenen neuen Protestbewegungen aus 
dem Spektrum der Coronaleugnerinnen und Coronaleugner, Quer-
denkerinnen und Querdenker und Verschwörungsideologien (bitte 
sortiert nach Tatzeit, Tatort, PMK-Bereich, Straftatbestand und Zahl 
der ermittelten Täterinnen und Täter aufschlüsseln)?  �   10

8.1	 Welche Maßnahmen unternimmt die Staatsregierung zum Schutz der 
39 500 kommunalen Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger, die 
in den vergangenen Jahren ganz besonders stark von Beleidigungen, 
Bedrohungen, Hass und Hetze betroffen waren?  �   10

8.2	 Wie viele Prüfbitten nach dem Onlinemeldeverfahren für Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger gingen im Jahr 2023 bei der zu-
ständigen Hate-Speech-Beauftragten der Generalstaatsanwaltschaft 
München ein (bitte auch Anzahl Strafverfahren nennen, die aufgrund 
dieser Meldungen eingeleitet wurden)?  �   10

8.3	 Wie viele Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger in Bayern  
sowie Abgeordnete des Landtags und des Bundestags haben Zugang 
zu dem Onlinemeldeverfahren für Hate-Speech-Vorfälle?  �   10

Anlage 1 zu den Fragen 1.1 bis 1.2  �   11

Anlage 2 zur Frage 2.2  �   63

Anlage 3 zur Frage 2.3  �   67

Anlage 4 zur Frage 4.1  �   107

Anlage 5 zu den Fragen 4.2 und 4.3  �   108

Anlage 6 zur Frage 5.2  �   112

Anlage 7 zu den Frage 6.1 bis 7.1  �   149

Anlage 8 zur Frage 7.2  �   160
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Anlage 9 zur Frage 7.3  �   170

Hinweise des Landtagsamts  �   172
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Antwort  
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration, hinsichtlich der 
Fragen 2.3, 4.2, 4.3 und 8.1–8.3 im Einvernehmen mit dem Staatsministerium 
der Justiz
vom 05.04.2024

Vorbemerkung:
Die nachfolgenden Rechercheergebnisse des Landeskriminalamts (BLKA) beruhen 
auf dem bundesweit einheitlichen Kriminalpolizeilichen Meldedienst in Fällen Politisch 
motivierter Kriminalität (KPMD-PMK). Im KPMD-PMK werden rudimentäre Opferdaten 
nur bei Gewaltdelikten erfasst. Darüber hinaus werden zu Opfern keine Parteizuge-
hörigkeiten gespeichert. 

1.1	 Wie viele Straftaten im Bereich Politisch motivierter Kriminalität 
(PMK) gegen politische Amts- bzw. Mandatsträgerinnen und -träger  
wurden im Jahr 2023 registriert (bitte nach PMK-Bereichen auf-
schlüsseln)?

1.2	 Wie viele Gewalttaten im Bereich der Politisch motivierten Kriminalität 
(PMK) gegen politische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger 
wurden im Jahr 2023 registriert (bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, 
Straftatbestand, PMK-Bereich, kurzer Sachverhaltsdarstellung, Zahl 
der festgestellten Täterinnen und Täter und falls möglich Parteizu-
gehörigkeit des Opfers einzeln aufschlüsseln)?

Die Fragen 1.1 und 1.2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet.

Die Rechercheergebnisse sind der beigefügten Anlage 1 zu entnehmen.

1.3	 Wie haben sich die Fallzahlen bei den Straftaten gegen politische 
Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger in Bayern in den ver-
gangenen fünf Jahren entwickelt (bitte nach den jeweiligen PMK-
Bereichen zuordnen)?

Im Sinne der Fragestellung konnten nachfolgende Delikte recherchiert werden. 
2019 2020 2021 2022 2023

Politisch motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie- 3 1 2 2 8
Politisch motivierte Kriminalität -links- 16 42 36 18 30
Politisch motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung- 161 543 1425 1026 923
Politisch motivierte Kriminalität -rechts- 61 116 111 35 50
Politisch motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- 4 1 1 0 2
Gesamtergebnis 245 703 1575 1081 1013

2.1	 Wie viele der registrierten Straftaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger wurden im Jahr 2023 mit dem Tat-
mittel „Internet“ begangen (bitte nach PMK-Bereichen zuordnen)?

Im Sinne der Fragestellung konnten nachfolgende Delikte recherchiert werden. 
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Anzahl
Politisch motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie- 5
Politisch motivierte Kriminalität -links- 13
Politisch motivierte Kriminalität -rechts- 27
Politisch motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- 2
Politisch motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung- 530
Gesamtergebnis 577

2.2	 Wie viele politische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger wur-
den im Jahr 2023 Opfer von Straf- und Gewalttaten in Bayern (bitte 
sortiert nach Tatzeit, Tatort, Straftatbestand, PMK-Bereich, kurzer 
Sachverhaltsdarstellung und falls möglich Parteizugehörigkeit des 
Opfers einzeln aufschlüsseln)?

Die Rechercheergebnisse im Sinne der Fragestellung sind der beigefügten Anlage 2 
zu entnehmen.

2.3	 Wie viele Täterinnen und Täter konnten in den Fällen der registrierten 
Straftaten gegen politische Amts- und Mandatsträgerinnen und -trä-
ger im Jahr 2023 ermittelt werden (bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, 
Straftatbestand, PMK-Bereich, kurzer Sachverhaltsdarstellung, Zahl 
der festgestellten Täterinnen und Täter und falls möglich Stand des 
Verfahrens einzeln aufschlüsseln)?

Die Rechercheergebnisse im Sinne der Fragestellung sind der beigefügten Anlage 3 
zu entnehmen.

Hinsichtlich der Beauskunftung des Stands der Verfahren musste die Ergänzung der 
Anlage 3 unterbleiben. Die Beauskunftung der Frage würde aufgrund der Notwendig-
keit händischer Recherchen bei den für den Tatort zuständigen Staatsanwaltschaften 
und den korrespondierenden Generalstaatsanwaltschaften zu einem erheblichen und 
nicht vertretbaren zeitlichen und personellen Aufwand führen. Der Geschäftsbetrieb 
der betroffenen Staatsanwaltschaften, deren originäre Aufgabe die Strafverfolgung 
ist, wäre in einem nicht mehr zumutbaren Maße beeinträchtigt. Auch unter Berück-
sichtigung der Bedeutung des parlamentarischen Fragerechts kann daher eine Be-
antwortung zum Stand des Verfahrens nicht erfolgen.

3.1	 Wo sieht die Staatsregierung die Ursachen für den exorbitanten An-
stieg der Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger seit dem Jahr 2020?

Zunächst ist festzustellen, dass seit dem Jahr 2020 ein erheblicher Anstieg der Straf- 
und Gewalttaten gegen politische Amts- und Mandatsträger nur im Jahr 2021 zu ver-
zeichnen war, danach sind die Fallzahlen wieder gesunken. Somit ist bei Betrachtung 
der Fallzahlen seit dem Jahr 2020 nur zum Jahr 2021 ein erheblicher Anstieg zu ver-
zeichnen, in welchem auch die höchste Anzahl im Fünf-Jahres-Vergleich erreicht wurde.

Der Anstieg wird insbesondere auch auf das Protestgeschehen gegen die corona-
bedingten staatlichen Beschränkungsmaßnahmen zur Eindämmung der Pandemie 
zurückgeführt. Außerdem begünstigte die Bundestagswahl 2021 den Anstieg der Fall-
zahlen im betreffenden Jahr zusätzlich.

Den größten Anteil am Gesamtaufkommen der Straftaten nahm der Phänomenbereich 
der PMK -sonstige Zuordnung- ein, weshalb nach hiesiger Einschätzung auf die o. g. 
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Protesthaltungen zu den Maßnahmen zur Bewältigung der Coronapandemie reflek-
tiert werden kann.

Die Fallzahlen im Jahr 2022 gingen mit der schrittweisen Aufhebung bzw. dem gänz-
lichen Wegfall der Maßnahmen zur Eindämmung der Coronapandemie und den damit 
verbundenen Einschränkungen für die Bevölkerung wieder zurück. Auch dies stützt 
die vorherige These als Begründung des starken Anstiegs 2021.

Nach dem Rückgang 2022 gingen die Fallzahlen im Jahr 2023 nur minimal zurück, 
sodass ein Vergleich zwischen den Jahren 2020 und 2023 eine Steigerung ausweist. 

Die im Vergleich zu den Jahren 2020 höheren Werte 2023 lassen sich insbesondere 
auf die Landtagswahl in Bayern zurückführen. Fallzahlen im Kontext der COVID-
19-Pandemie waren 2023 so gut wie keine mehr zu verzeichnen.

Die Fallzahlen der Gewalttaten zum Nachteil von Amts- und Mandatsträgern erfuhren 
im Zeitraum 2020 bis 2022 ebenfalls einen starken Anstieg. 

Im Jahr 2023 gingen die Fallzahlen jedoch im Vergleich zum Vorjahr wieder deutlich 
zurück. Trotzdem ist auf Basis des Jahres 2020 auch zum vergangenen Jahr 2023 
eine Steigerung der Gewalttaten festzustellen.

Neben den oben genannten Gründen sind die zwischenzeitlich festgestellten An-
stiege ggf. darauf zurückzuführen, dass auch Maßnahmen zur Sensibilisierung sowie 
Erleichterung bzw. Stärkung des Anzeigeverhaltens der Amts- und Mandatsträger 
eingeführt wurden. Dabei ist beispielsweise das ab September 2020 mögliche On-
linemeldeverfahren für Amts- und Mandatsträger zu nennen.

Welcher Anteil am Anstieg der zur Anzeige gebrachten bzw. bekannt gewordenen Straf-
taten diesen Maßnahmen zur Anzeigeerleichterung oder der Aufklärungskampagne 
tatsächlich zuzurechnen ist, kann aber nicht hinreichend beurteilt werden.

3.2	 Welche Probleme sieht die Staatsregierung bei der Zuordnung der 
Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und Mandatsträgerinnen 
und -träger anhand der Kategorien der Politisch motivierten Kriminali-
tät?

Ziel des KPMD-PMK ist es, politisch motivierte Straftaten bundesweit einheitlich sta-
tistisch zu erfassen und abzubilden. Hierdurch soll eine fachlich fundierte Grundlage 
zur Darstellung einer Gesamtentwicklung erarbeitet werden. Die hierbei aktuell um-
gesetzte Praxis wird im Rahmen von Gremienbehandlungen, auch unter im Einzel-
fall notwendiger Einbeziehung wissenschaftlicher Expertise, abgestimmt und lage-
angepasst fortentwickelt.  

3.3	 Welche Täterinnen und Täter und Tatmotive werden unter der PMK-
Kategorie „sonstige Zuordnung“ zusammengefasst, die mittlerweile 
über 90 Prozent der registrierten Straf- und Gewalttaten gegen poli-
tische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger umfasst?

Jede Politisch motivierte Kriminalität kann immer nur einem Phänomenbereich zu-
geordnet werden. Ist der Sachverhalt nicht unter den Phänomenbereichen PMK  
-links-, PMK -rechts-, PMK -ausländische Ideologie- oder PMK -religiöse Ideologie- 
subsumierbar, ist grundsätzlich der Phänomenbereich PMK -sonstige Zuordnung- zu 
wählen. 
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4.1	 Wie hat sich die Zahl der Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger in den vergangenen fünf Jahren ent-
wickelt (bitte bei den jeweiligen Jahren nach Straftatbeständen und 
PMK-Bereichen aufschlüsseln)?

Die Rechercheergebnisse im Sinne der Fragestellung sind der beigefügten Anlage 4 
zu entnehmen.

4.2	 In wie vielen Fällen gewalttätiger Übergriffe auf politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger konnten im Jahr 2023 die Täterinnen 
und Täter ermittelt werden (bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, Straf-
tatbestand, kurzer Sachverhaltsdarstellung, PMK-Bereich, Zahl der 
festgestellten Täterinnen und Täter und falls möglich Stand des Ver-
fahrens einzeln aufschlüsseln)?

4.3	 In wie vielen Fällen gewalttätiger Übergriffe auf Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger kam es im Jahr 2023 zu einer Verurteilung der 
Täterinnen und Täter (bitte jeweils nach Tatzeitpunkt, Tatort, Straftat-
bestand, kurzer Sachverhaltsdarstellung, PMK-Bereich, Zahl der ver-
urteilten Täterinnen und Täter und Strafmaß einzeln aufschlüsseln)?

Die Fragen 4.2 und 4.3 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam be-
antwortet. 

Die Rechercheergebnisse im Sinne der Fragestellung sind der beigefügten Anlage 5 
zu entnehmen.

5.1	 Wie viele der im Jahr 2023 registrierten politisch motivierten Straf- 
und Gewalttaten gegen politische Amts- und Mandatsträgerinnen 
und -träger werden dem Bereich der „Hasskriminalität“ zugeordnet 
(bitte nach PMK-Bereichen aufschlüsseln)?

Im Sinne der Fragestellung konnten nachfolgende Delikte recherchiert werden. 

  davon  
2023 - Bayern - UAZ „Amts- und/oder Mandatsträger“ „Hass- 

kriminalität“
Gesamt 

Politisch motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie- 5 8
Politisch motivierte Kriminalität -links- 0 30
Politisch motivierte Kriminalität -rechts- 22 50
Politisch motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- 1 2
Politisch motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung- 35 923
Gesamtergebnis 63 1013

5.2	 Wie viele Fälle von Sachbeschädigungen gegen Wahlplakate und 
Geschäftsstellen bzw. Wahlkreisbüros politischer Parteien wurden 
im Jahr 2023 registriert (bitte aufschlüsseln nach Tatzeit, Tatort, be-
troffener Partei, Zahl der Täterinnen und Täter sowie falls möglich 
Zuordnung zu PMK-Bereich)?

Die Rechercheergebnisse im Sinne der Fragestellung sind der beigefügten Anlage 6 
zu entnehmen.
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5.3	 Wie viele Straf- und Gewalttaten im Zusammenhang mit Veranstaltungen 
und Kundgebungen politischer Parteien wurden im Jahr 2023 regis
triert (bitte aufschlüsseln nach Tatzeit, Tatort, betroffener Partei, Zahl 
der Täterinnen und Täter, Strafvorwurf sowie falls möglich Zuordnung 
zu PMK-Bereich)?

Im Rahmen des KPMD-PMK erfolgt keine statistische Erhebung der Initiatoren von 
Veranstaltungen oder Kundgebungen, somit auch nicht von politischen Parteien. Eine 
Beauskunftung im Sinne der Anfrage kann daher nicht erfolgen. Für eine Beantwortung 
müsste insofern eine umfangreiche manuelle (Einzel-)Auswertung von Akten und 
Datenbeständen bei den Präsidien der Bayerischen Landespolizei und dem BLKA er-
folgen. Dies würde zu einem erheblichen zeitlichen und personellen Aufwand führen. 
Auch unter Berücksichtigung der Bedeutung des sich aus Art. 13 Abs. 2, 16a Abs. 1 
und 2 Satz 1 Bayerische Verfassung (BV) ergebenden parlamentarischen Fragerechts 
der Abgeordneten des Landtags kann daher eine Auswertung von Einzelakten u. Ä. 
nicht erfolgen.

6.1	 Wie viele Fälle von Bedrohungen bzw. Morddrohungen nach § 241 Straf-
gesetzbuch (StGB) gegen politische Amts- und Mandatsträgerinnen 
und -träger wurden im Jahr 2023 registriert (bitte sortiert nach Tatzeit, 
Tatort, PMK-Bereich, Straftatbestand, Zahl der ermittelten Täterinnen 
und Täter einzeln aufschlüsseln)?

6.2	 Wie viele Fälle von Beleidigungen nach § 185 StGB gegen politische 
Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger wurden im Jahr 2023 regis-
triert (bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, PMK-Bereich, Straftatbestand, 
Zahl der ermittelten Täterinnen und Täter einzeln aufschlüsseln)?

6.3	 Wie viele Fälle von Volksverhetzung nach § 130 StGB gegen poli-
tische Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger wurden im Jahr 
2023 registriert (bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, PMK-Bereich, 
Straftatbestand, Zahl der ermittelten Täterinnen und Täter einzeln 
aufschlüsseln)?

7.1	 Wie viele Fälle von Nötigung nach § 240 StGB gegen politische Amts- 
und Mandatsträgerinnen und -träger wurden im Jahr 2023 registriert 
(bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, PMK-Bereich, Straftatbestand, Zahl 
der ermittelten Täterinnen und Täter einzeln aufschlüsseln)?

Die Fragen 6.1 bis 7.1 werden gemeinsam beantwortet.

Die Rechercheergebnisse im Sinne der Fragestellungen sind der beigefügten An-
lage 7 zu entnehmen.

7.2	 Wie viele Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und Mandats-
trägerinnen und -träger wurden im Jahr 2023 dem Bereich der sog. 
Reichsbürgerinnen und Reichsbürger bzw. Selbstverwalterinnen 
und Selbstverwalter zugeordnet (bitte sortiert nach Tatzeit, Tatort, 
PMK-Bereich, Straftatbestand und Zahl der ermittelten Täterinnen 
und Täter aufschlüsseln)?

Die Rechercheergebnisse im Sinne der Fragestellung sind der beigefügten Anlage 8 
zu entnehmen.

Bayerischer Landtag    19. Wahlperiode � Seite 9 / 172 Drucksache 19 / 1562



7.3	 Wie viele der Straf- und Gewalttaten gegen politische Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger im Jahr 2023 stehen im Zusammen-
hang mit den seit 2020 entstandenen neuen Protestbewegungen aus 
dem Spektrum der Coronaleugnerinnen und Coronaleugner, Quer-
denkerinnen und Querdenker und Verschwörungsideologien (bitte 
sortiert nach Tatzeit, Tatort, PMK-Bereich, Straftatbestand und Zahl 
der ermittelten Täterinnen und Täter aufschlüsseln)?

Die Rechercheergebnisse im Sinne der Fragestellung sind der beigefügten Anlage 9 
zu entnehmen.

8.1	 Welche Maßnahmen unternimmt die Staatsregierung zum Schutz der 
39 500 kommunalen Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger, die 
in den vergangenen Jahren ganz besonders stark von Beleidigungen, 
Bedrohungen, Hass und Hetze betroffen waren?

Es wird auf die Antwort zu Frage 8.3 der Schriftlichen Anfrage des Abgeordneten Jo-
hannes Becher (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) vom 04.07.2023 betreffend Straf- und 
Gewalttaten gegenüber Kommunalpolitikerinnen und -politikern 2022, Drs. 18/30469 
vom 23.10.2023, verwiesen. 

8.2	 Wie viele Prüfbitten nach dem Onlinemeldeverfahren für Amts- und 
Mandatsträgerinnen und -träger gingen im Jahr 2023 bei der zu-
ständigen Hate-Speech-Beauftragten der Generalstaatsanwaltschaft 
München ein (bitte auch Anzahl Strafverfahren nennen, die aufgrund 
dieser Meldungen eingeleitet wurden)?

8.3	 Wie viele Amts- und Mandatsträgerinnen und -träger in Bayern  
sowie Abgeordnete des Landtags und des Bundestags haben Zugang 
zu dem Onlinemeldeverfahren für Hate-Speech-Vorfälle?

Die Fragen 8.2 und 8.3 werden aufgrund ihres Sachzusammenhangs gemeinsam 
beantwortet.

Das am 11.09.2020 eingeführte Onlinemeldeverfahren für Amts- und Mandatsträger für 
Onlinestraftaten wird weiterhin rege angenommen, insgesamt haben bis zum 01.02.2024 
183 Amts- und Mandatsträger einen Zugang erhalten. Bis zum Stichtag am 01.02.2024 
gingen bei der Zentralstelle zur Bekämpfung von Extremismus und Terrorismus (ZET) 
bei der Generalstaatsanwaltschaft München insgesamt 200 Prüfbitten ein, von denen 
in 165 Fällen ein strafrechtliches Ermittlungsverfahren eingeleitet wurde.
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Anlage 1 zu den Fragen 1.1 bis 1.2
Tattag Ort Para-

graph
Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Täter-

anzahl
1/1/2023 Landshut 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 

-sonstige Zuordnung-
1

1/1/2023 Pöcking 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

1/2/2023 Oberstdorf 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

1/2/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

1/2/2023 Altenstadt 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2

1/2/2023 Altenstadt 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/3/2023 Falkenberg 353d StGB Verbotene Mitteilungen über Gerichtsver-
handlungen

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/3/2023 Kaufbeuren 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/3/2023 Eggenfelden 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/3/2023 Augsburg 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/3/2023 Burglengenfeld 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/4/2023 Marktheidenfeld 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/4/2023 Eching 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/5/2023 Hutthurm 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

1/5/2023 Huisheim 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/5/2023 Straubing 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/6/2023 Olching 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/6/2023 Erlangen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/6/2023 Neuching 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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Tattag Ort Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Täter-
anzahl

1/6/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

1/6/2023 Bockhorn 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/8/2023 Hohenthann 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/8/2023 Freilassing 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/8/2023 Bockhorn 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/9/2023 Mörnsheim 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/9/2023 Winkelhaid 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/9/2023 Nittenau 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/10/2023 Fürth 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/10/2023 Hutthurm 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/10/2023 Erlangen 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/10/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/11/2023 Deggendorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

1/11/2023 Deggendorf 132 StGB Amtsanmaßung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/11/2023 Grafenau 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/12/2023 Waal 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

1/14/2023 Mömbris 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/14/2023 Lappersdorf 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/14/2023 Memmelsdorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/15/2023 Gessertshau-
sen

185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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Tattag Ort Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Täter-
anzahl

1/15/2023 Maroldsweisach 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/16/2023 Mitterfels 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

1/16/2023 Mitterfels 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/17/2023 Ingolstadt 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/18/2023 Olching 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/18/2023 Ronsberg 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/18/2023 Thyrnau 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/18/2023 Eggenfelden 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/18/2023 Günzburg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/18/2023 Günzburg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/19/2023 Petersdorf 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/19/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/19/2023 Aichach 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/19/2023 Apfeltrach 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/19/2023 Hohenthann 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/19/2023 Baar (Schwa-
ben)

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/19/2023 Eggenfelden 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/19/2023 Eggenfelden 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/19/2023 Zirndorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/19/2023 Zirndorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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Tattag Ort Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Täter-
anzahl

1/20/2023 Sielenbach 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

1/20/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/20/2023 Rosenheim 192 StGB Verhetzende Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

1/20/2023 Lappersdorf 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

1/20/2023 Dillingen 
a.d.Donau

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/21/2023 Obermichelbach 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/21/2023 Zirndorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/21/2023 Pfaffenhofen 
a.d.Roth

185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/21/2023 Erlangen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/22/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/22/2023 Marklkofen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/22/2023 Thannhausen 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/22/2023 Hettenshausen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/23/2023 Ruhpolding 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

1/23/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/23/2023 Mömbris 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/23/2023 Pocking 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/23/2023 Rottendorf 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/23/2023 München 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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Tattag Ort Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Täter-
anzahl

1/24/2023 Bad Kissingen 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/24/2023 Irschenberg 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/24/2023 Nittenau 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

1

1/24/2023 Neuhaus 
a.d.Pegnitz

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/24/2023 Pentling 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/25/2023 Erlangen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/25/2023 Erlangen 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/25/2023 Seefeld 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/25/2023 München 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/25/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/25/2023 Neubiberg 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-religiöse Ideologie-

0

1/25/2023 Thurmansbang 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/25/2023 München 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/25/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

1/25/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/26/2023 Zapfendorf 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

1/26/2023 Zapfendorf 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

1/26/2023 Wendelstein 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/26/2023 Gunzenhausen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/27/2023 Olching 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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Tattag Ort Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Täter-
anzahl

1/27/2023 München 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/27/2023 Fürth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/28/2023 Heroldsbach 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/28/2023 Rottendorf 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/28/2023 Bergtheim 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/28/2023 Neumarkt 
i.d.OPf.

130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/29/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

0

1/29/2023 Freilassing 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/29/2023 Bergtheim 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/30/2023 Würzburg 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

1/30/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/30/2023 Sielenbach 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/30/2023 Thurnau 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/30/2023 Bayreuth 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/31/2023 Memmingen 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

1/31/2023 Ipsheim 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

1/31/2023 Schweitenkirch-
en

130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

1/31/2023 Memmingen 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/1/2023 Schierling 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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2/1/2023 Hohenau 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

2/1/2023 Wertach 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/1/2023 Kempten (All-
gäu)

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

2

2/1/2023 Passau 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

1

2/1/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

2/2/2023 Teisendorf 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter schickte Opfer ein 
reichsbürgertypisches 
Schreiben.

1

2/2/2023 Regnitzlosau 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2

2/3/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

2/3/2023 Mainburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/4/2023 Nürnberg 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/4/2023 Lauterhofen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/5/2023 Hutthurm 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/5/2023 Regnitzlosau 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/5/2023 Schwarzen-
bruck

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/6/2023 Oberstdorf 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/6/2023 Kasendorf 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/6/2023 Straßkirchen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/6/2023 Bamberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

2/6/2023 Bamberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 17 / 172 Drucksache 18 / 1562



Tattag Ort Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Täter-
anzahl

2/7/2023 Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/7/2023 Regenstauf 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

2/7/2023 Bischberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/8/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

2/8/2023 Gundelsheim 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/8/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

2/8/2023 Pfaffenhofen 
a.d.Ilm

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/9/2023 Bamberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/10/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/10/2023 Zapfendorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

2/10/2023 Hohenau 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/11/2023 Oberthulba 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

2/11/2023 Eching 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/11/2023 Regensburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/11/2023 Schwandorf 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

2/12/2023 Gräfenberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

2/12/2023 Dorfen 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/13/2023 Bodenkirchen 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/13/2023 Immenstadt 
i.Allgäu

86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0
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2/13/2023 Nürnberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

2/14/2023 Weitnau 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/15/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

2/15/2023 Amberg 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

2/16/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

2/17/2023 Veitsbronn 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/17/2023 Gmund a.Te-
gernsee

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/17/2023 Werneck 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/18/2023 Schweinfurt 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

2/18/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/18/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

2/18/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/19/2023 Memmelsdorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/19/2023 Nürnberg 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

2/19/2023 Memmelsdorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/19/2023 Rieden 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

1

2/19/2023 Pfaffenhofen 
a.d.Glonn

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/19/2023 Rieden 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/19/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/19/2023 Sulzberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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2/20/2023 Cham 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter erpresste das 
Opfer.

1

2/20/2023 München 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/20/2023 Hiltpoltstein 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/20/2023 Greding 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/20/2023 Roßtal 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/21/2023 Memmelsdorf 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/21/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

2/21/2023 Perasdorf 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/22/2023 Lichtenfels 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

2/22/2023 Osterhofen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

2/22/2023 Osterhofen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/22/2023 Osterhofen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/22/2023 Osterhofen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/22/2023 Neu-Ulm 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/24/2023 Mönchsroth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/24/2023 Mönchsroth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/24/2023 Kasendorf 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/24/2023 Ortenburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/25/2023 Wessobrunn 90a StGB Verunglimpfung des Staates Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

2/25/2023 Starnberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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2/25/2023 Schwandorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/25/2023 Bamberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/25/2023 Straubing 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/25/2023 Nürnberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

2/25/2023 Pressig 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/26/2023 Kastl 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/26/2023 Hallerndorf 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/26/2023 Schweinfurt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/27/2023 Kochel a.See 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

1

2/27/2023 Meitingen 192 StGB Verhetzende Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/27/2023 Großaitingen 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/28/2023 Bamberg 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

2/28/2023 Schwandorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/28/2023 Kirchanschöring 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/28/2023 Nürnberg 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/28/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/28/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

2/28/2023 Nürnberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/1/2023 Jachenau 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

1

3/1/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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3/1/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/1/2023 München 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/1/2023 Augsburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/1/2023 Wolframs-Es-
chenbach

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/1/2023 Eching 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/2/2023 Regnitzlosau 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2

3/2/2023 Kaufbeuren 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/2/2023 Pfarrkirchen 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/2/2023 Augsburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/2/2023 Augsburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/2/2023 Kastl 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/3/2023 Pottenstein 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/3/2023 Pfarrkirchen 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/3/2023 Altendorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3

3/4/2023 Pfaffing 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/4/2023 Bad Tölz 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/4/2023 Erlangen 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/4/2023 Viereth-Trun-
stadt

185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/4/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/4/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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3/5/2023 Elsendorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/5/2023 Zell a.Main 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

3/5/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/5/2023 Neufahrn 
b.Freising

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/6/2023 München 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

1

3/6/2023 Kulmbach 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/6/2023 Hutthurm 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/6/2023 Bad Wörishofen 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2

3/6/2023 Wang 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

3/8/2023 Egling 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

3/8/2023 Regnitzlosau 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/8/2023 Bamberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/8/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/9/2023 Bayreuth 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

1

3/9/2023 München 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/10/2023 Cham 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/10/2023 Nandlstadt 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2

3/11/2023 Schwarzach 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/11/2023 Untersteinach 90a StGB Verunglimpfung des Staates Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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3/11/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/12/2023 Landshut 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/12/2023 Schönsee 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/13/2023 München 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

3/13/2023 Würzburg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/13/2023 Gunzenhausen 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/14/2023 Schwarzach 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter sendete  reichsbür-
gertypisches Schreiben 
an das Opfer (OStA) .

1

3/14/2023 Schwabach 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/14/2023 Erlangen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/16/2023 Kleinsendel-
bach

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/16/2023 Mühldorf a.Inn 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/16/2023 Bad Brückenau 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/17/2023 Regnitzlosau 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2

3/17/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/17/2023 Günzburg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/17/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/17/2023 Neuendettelsau 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/18/2023 Ingolstadt 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/18/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0
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3/18/2023 Fürth 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/18/2023 Nordheim 
v.d.Rhön

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/19/2023 Hettenshausen 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/19/2023 München 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/19/2023 Bernbeuren 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/20/2023 Ebermannstadt 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

3/20/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/20/2023 Starnberg 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/20/2023 Krummennaab 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/20/2023 Dillingen 
a.d.Donau

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/21/2023 Rosenheim 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/21/2023 Memmingen 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/21/2023 Aschaffenburg 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/21/2023 Veitsbronn 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2

3/21/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/21/2023 Königsbrunn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/22/2023 Haag 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

3/22/2023 Immenstadt 
i.Allgäu

303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/22/2023 Neumarkt-Sankt 
Veit

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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3/23/2023 Ottobeuren 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/23/2023 Landsberg am 
Lech

86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

3/23/2023 Burgberg i.All-
gäu

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/23/2023 Ofterschwang 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/23/2023 Bamberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/23/2023 Mömbris 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/23/2023 Eglfing 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/24/2023 Mühldorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/24/2023 Nabburg 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/24/2023 Münsing 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/24/2023 Altenmarkt/
Abensberg

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/24/2023 Kelheim 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/24/2023 Ebermannsdorf 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3

3/24/2023 Rosenheim 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/24/2023 Ludwigsstadt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/24/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

3/24/2023 Würzburg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/25/2023 Pegnitz 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/25/2023 Peiting 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/26/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0
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3/26/2023 Würzburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

3/26/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/26/2023 Mistelgau 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/26/2023 Schwandorf 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/27/2023 Peiting 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

1

3/27/2023 Peiting 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Oper zu erpressen.

1

3/27/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/27/2023 Waldbüttelbrunn 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/27/2023 Ludwigsstadt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/28/2023 Mühldorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/28/2023 Weiden i.d.OPf. 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

3/28/2023 Raubling 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/29/2023 Mühldorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/29/2023 Deggendorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/29/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/29/2023 Kleinsendel-
bach

140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/29/2023 Neunkirchen 
a.Brand

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/30/2023 Schillingsfürst 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/30/2023 Kirchseeon 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/30/2023 Pleinfeld 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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3/31/2023 Plattling 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter verschickt 
Briefe mit unbekannter 
Substanz welcher Juck-
reiz und Hautrötungen 
verursacht an die Opfer.

1

3/31/2023 Langenzenn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

3/31/2023 München 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/1/2023 Schwebheim 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/2/2023 Schwandorf 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/2/2023 Oberhaching 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

4/2/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/3/2023 Forchheim 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/3/2023 Nürnberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/4/2023 Regensburg 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/4/2023 Neu-Ulm 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/4/2023 Dillingen 
a.d.Donau

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/4/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/5/2023 Kulmbach 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/5/2023 Stein 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/6/2023 München 269 StGB Fälschung beweiserheblicher Daten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/6/2023 Falkenberg 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/6/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0
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4/7/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/7/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/8/2023 Zapfendorf 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/8/2023 Rattelsdorf 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/9/2023 Bad Tölz 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

4/9/2023 Vorra 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/9/2023 Moosinning 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/9/2023 Dettelbach 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/10/2023 Geiselhöring 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/11/2023 Mühldorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/12/2023 Mühldorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/12/2023 München 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/12/2023 Bidingen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/12/2023 Würzburg 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2

4/13/2023 Reichling 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/13/2023 Rosenheim 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/13/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/13/2023 Schnabelwaid 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/13/2023 Schwandorf 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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4/14/2023 Fürstenstein 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

4/14/2023 Burkardroth 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/14/2023 Murnau a.Staf-
felsee

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/15/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/16/2023 Sulzberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/17/2023 Unterhaching 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

4/17/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/17/2023 Vaterstetten 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/17/2023 Feldkirch-
en-Westerham

241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/17/2023 Reisbach 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/17/2023 Herbstadt 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/18/2023 München 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/18/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/18/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/18/2023 Forchheim 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/19/2023 Nürnberg 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/19/2023 Babenhausen 189 StGB Verunglimpfung Verstorbener Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/19/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/19/2023 Pilsting 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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4/20/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/21/2023 Dillingen 
a.d.Donau

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/21/2023 Weil 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/21/2023 Freilassing 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/21/2023 Lenggries 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/22/2023 Augsburg 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

4/22/2023 Reichertshau-
sen

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/22/2023 Bad Wörishofen 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/23/2023 Kammerstein 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/23/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/23/2023 Ludwigsstadt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/23/2023 Hammelburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/24/2023 Röfingen 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

4/24/2023 Aschaffenburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/24/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/25/2023 Ludwigsstadt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/25/2023 Veitshöchheim 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/25/2023 Mömbris 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/26/2023 Dachau 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1
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4/26/2023 Ramsau 
b.Berchtes-
gaden

253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täter versuchten, das 
Opfer zu erpressen.

2

4/26/2023 Regensburg 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/26/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

4/26/2023 Schweitenkirch-
en

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/26/2023 Petersaurach 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/26/2023 Ebersberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/27/2023 Kleinsendel-
bach

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/27/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/27/2023 Wunsiedel 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/28/2023 Nürnberg 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

4/28/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/30/2023 Teising 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

4/30/2023 Kirchhaslach 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/1/2023 Obermeitingen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/1/2023 Tuntenhausen 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/1/2023 Treffelstein 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/2/2023 Obermeitingen 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

5/2/2023 München 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter fordert in reichsbür-
gertypischen Schreiben 
Geld von den Opfern.

1

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 32 / 172 Drucksache 18 / 1562



Tattag Ort Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Täter-
anzahl

5/2/2023 Bad Bocklet 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/2/2023 Bad Bocklet 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/2/2023 Bad Bocklet 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/2/2023 München 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/2/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/3/2023 Schwarzach 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/3/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/3/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/4/2023 Erlangen 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

5/4/2023 Gangkofen 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/4/2023 Hösbach 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/4/2023 Waldkraiburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/5/2023 Bad Birnbach 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/5/2023 Bad Birnbach 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/6/2023 Beilngries 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/6/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/7/2023 Kastl 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/7/2023 Hof 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/8/2023 Nürnberg 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter schädigte das 
Opfer.

0

5/8/2023 Fürstenfeld-
bruck

86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0
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5/8/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/8/2023 Moosburg 
a.d.Isar

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/9/2023 Rimbach 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/9/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/11/2023 Fürstenstein 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

5/12/2023 Ringelai 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/12/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/12/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/13/2023 Freilassing 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte, das 
Opfer zu erpressen.

1

5/14/2023 Egling 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

5/14/2023 Wunsiedel 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/15/2023 Bad Reichenhall 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/15/2023 Kirchberg 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/16/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/16/2023 München 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

5/17/2023 Lauf a.d.Pegnitz 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/17/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/17/2023 Neutraubling 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/19/2023 Wang 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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5/19/2023 Lauf a.d.Pegnitz 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/19/2023 Buch a.Bu-
chrain

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/19/2023 Puchheim 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/21/2023 München 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/21/2023 Tann 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/22/2023 Kinding 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/22/2023 Lappersdorf 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/23/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/23/2023 Buchenberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/24/2023 Passau 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

5/24/2023 Altenkunstadt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

5/25/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/26/2023 Oberasbach 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/26/2023 Weiler-Simmer-
berg

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/27/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/28/2023 Gablingen 192a StGB Verhetzende Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/29/2023 Münsing 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/29/2023 Mömbris 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

5/29/2023 Schwandorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 35 / 172 Drucksache 18 / 1562



Tattag Ort Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Täter-
anzahl

5/30/2023 Heiligenstadt 
i.OFr.

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/30/2023 Bad Bocklet 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/30/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/30/2023 Falkenberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

5/31/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

5/31/2023 Langweid 
a.Lech

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/1/2023 Erlangen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/2/2023 Murnau a.Staf-
felsee

316b StGB Störung öffentlicher Betriebe Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/3/2023 Mömbris 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/4/2023 Lauf a.d.Pegnitz 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/4/2023 Mömbris 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/5/2023 Mettenheim 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/6/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/6/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/6/2023 Kempten (All-
gäu)

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/6/2023 Theisseil 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/7/2023 Auerbach 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

1

6/7/2023 Auerbach 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

1

6/7/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/7/2023 Amberg 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1
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6/7/2023 Penzberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/7/2023 Bamberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

6/9/2023 Markt Berolz-
heim

185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/10/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/10/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/11/2023 Augsburg 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

6/12/2023 München 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3

6/13/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/13/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/13/2023 Passau 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

1

6/14/2023 Ahorntal 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/14/2023 Ahorntal 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/14/2023 Ahorntal 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/14/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/14/2023 Ortenburg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/15/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/16/2023 Erding 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/16/2023 Hohenberg 
a.d.Eger

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/16/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0
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6/17/2023 Wellheim 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/17/2023 Dinkelsbühl 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/17/2023 Amberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/18/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/18/2023 Passau 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

6/19/2023 Dillingen 
a.d.Donau

187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/19/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/19/2023 Mömbris 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

6/20/2023 München 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

6/20/2023 Kirchehrenbach 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

6/20/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/20/2023 Bayreuth 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/20/2023 Garching 
a.d.Alz

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/21/2023 Bernried 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

1

6/21/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/21/2023 Hammelburg 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/21/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/22/2023 Bad Aibling 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/22/2023 Schwandorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

6/23/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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6/24/2023 Traunstein 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/25/2023 Würzburg 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu schädigen.

1

6/25/2023 Würzburg 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu schädigen.

0

6/25/2023 München 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

1

6/26/2023 Oberstdorf 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/27/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/27/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/27/2023 Nürnberg 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/28/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/29/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/29/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/29/2023 Dillingen 
a.d.Donau

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/30/2023 Würzburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

6/30/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/30/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/30/2023 Würzburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

6/30/2023 Amberg 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/1/2023 München 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

7/2/2023 Landshut 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/2/2023 Landshut 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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7/3/2023 Iffeldorf 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/3/2023 Huisheim 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

7/4/2023 Landshut 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

7/4/2023 Aschaffenburg 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/4/2023 Bodenkirchen 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/6/2023 Oberhausen 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/6/2023 Passau 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/7/2023 Landau a.d.Isar 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/7/2023 Bogen 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/7/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/7/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/7/2023 Lenggries 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/7/2023 Lenggries 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/8/2023 Glonn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

7/8/2023 Mühldorf a.Inn 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/8/2023 Oberau 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

1

7/8/2023 Grafenau 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/8/2023 Schwandorf 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/9/2023 Pinzberg 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

7/10/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0
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7/10/2023 Erlangen 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/10/2023 Lenggries 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/10/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/11/2023 Hirschau 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/11/2023 Starnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

7/12/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/12/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

7/13/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/13/2023 Oberstdorf 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/14/2023 Freising 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

7/14/2023 Sankt Os-
wald-Riedlhütte

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/14/2023 Nürnberg 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

7/14/2023 Augsburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/18/2023 Meitingen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/19/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

7/20/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

7/21/2023 Traunreut 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

7/21/2023 Würzburg 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/22/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/22/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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7/23/2023 Kammerstein 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/24/2023 Mähring 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/24/2023 Obermichelbach 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2

7/25/2023 Dachau 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

7/25/2023 Aschaffenburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/25/2023 Amberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/26/2023 Augsburg 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen

1

7/26/2023 Dillingen 
a.d.Donau

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/27/2023 Grafing 
b.München

185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/27/2023 München 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

7/27/2023 Aßling 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/28/2023 Zapfendorf 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

7/29/2023 Grafing 
b.München

185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/29/2023 Wer-
nberg-Köblitz

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/29/2023 Neustadt b.Co-
burg

140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/30/2023 München 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

7/31/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

7/31/2023 Fürth 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

7/31/2023 Kirchehrenbach 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2
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8/1/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/2/2023 München 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

1

8/2/2023 München 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/2/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/2/2023 Nürnberg 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/5/2023 Bad Aibling 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

8/5/2023 Regensburg 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/5/2023 Meitingen 192a StGB Verhetzende Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/5/2023 Altenmarkt/
Abensberg

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/5/2023 Hahnbach 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/5/2023 Neureichenau 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/6/2023 München 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

8/6/2023 Eberfing 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/7/2023 Obermeitingen 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/7/2023 Dillingen 
a.d.Donau

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/7/2023 Fürth 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/7/2023 Riedenburg 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/8/2023 Lenggries 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

8/8/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/8/2023 Bernau 
a.Chiemsee

185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

1
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8/9/2023 Ebensfeld 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/9/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/9/2023 Hof 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/9/2023 Mönchsroth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/12/2023 Germering 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3

8/12/2023 Regensburg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/12/2023 Augsburg 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

8/13/2023 Hauzenberg 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/13/2023 Windsbach 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/14/2023 Zirndorf 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/14/2023 München 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/15/2023 Ofterschwang 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/15/2023 Zapfendorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/16/2023 Steingaden 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter versandte Schrei-
ben mit reichsbürgertyp-
ischen Formulierungen 
und Forderungen an das 
Finanzamt.

1

8/16/2023 Laufach 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

8/16/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/16/2023 Obermeitingen 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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8/17/2023 Untergriesbach 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter versandte reichs-
bürgertypisches Schrei-
ben an den Leiter des 
Finanzamtes Passau.

1

8/17/2023 Kastl 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/17/2023 Sinzing 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/17/2023 Herzogenau-
rach

171 StGB Verletzung der Fürsorge oder Erziehu-
ngspflicht

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2

8/17/2023 Hauzenberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/17/2023 Augsburg 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/17/2023 Aholming 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/18/2023 Königstein 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/18/2023 Osterhofen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/18/2023 Bad Füssing 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/19/2023 Bayreuth 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/19/2023 München 42 BDSG Bundesdatenschutzgesetz Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/19/2023 Burglengenfeld 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/21/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/22/2023 Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/22/2023 Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/23/2023 Rottenbuch 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter versandte mehrere 
Schreiben mit reichsbür-
gertypischen Formu-
lierungen und Forderun-
gen an das Finanzamt.

1
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8/23/2023 Rottenbuch 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

8/23/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/23/2023 Gar-
misch-Parten-
kirchen

86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

8/23/2023 Dillingen 
a.d.Donau

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/23/2023 Lenggries 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/24/2023 Ingolstadt 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/24/2023 Eitting 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/24/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/25/2023 Schwarzach 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

8/25/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/26/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/26/2023 Königsbrunn 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/27/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/27/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

8/27/2023 München 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/27/2023 Hutthurm 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/27/2023 Nürnberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/28/2023 Hutthurm 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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8/28/2023 Weichs 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/28/2023 Lenggries 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/28/2023 Wer-
nberg-Köblitz

140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/29/2023 Neu-Ulm 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

8/29/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/29/2023 München 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/29/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/30/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/31/2023 Theisseil 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

8/31/2023 Riedenburg 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

8/31/2023 Teisendorf 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/1/2023 Ergolding 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/2/2023 Rottenburg 
a.d.Laaber

145 StGB Missbrauch von Notruf/Nothilfemittel Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/2/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/2/2023 Rosenheim 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/2/2023 Dollnstein 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/2/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/2/2023 Rain 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2

9/2/2023 Bayreuth 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/3/2023 Rottenburg 
a.d.Laaber

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0
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9/3/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/3/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/3/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/3/2023 Pechbrunn 242 StGB Diebstahl Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/3/2023 Auhausen 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/3/2023 Neufahrn 
b.Freising

185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/4/2023 Coburg 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/4/2023 Oberrieden 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/4/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/4/2023 Thierstein 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/5/2023 Eurasburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

9/5/2023 München 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/5/2023 Wolfratshausen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/5/2023 Allersberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/5/2023 Finsing 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/5/2023 Reichertshofen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/6/2023 Gilching 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/6/2023 München 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/6/2023 Pocking 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/6/2023 Landshut 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0
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9/6/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/6/2023 Schwabach 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/6/2023 Schönsee 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/6/2023 Dachau 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/7/2023 Burgberg i.All-
gäu

253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

1

9/7/2023 Feldafing 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/7/2023 Weißenhorn 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/7/2023 Kaufering 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/7/2023 Memmingen 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/7/2023 Weßling 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/7/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/7/2023 München 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

9/8/2023 Feuchtwangen 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/8/2023 München 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/8/2023 München 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/8/2023 Kahl a.Main 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/9/2023 Markt Wald 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/9/2023 Kasendorf 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/9/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/9/2023 Heiligenstadt 
i.OFr.

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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9/9/2023 Bad Wörishofen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/10/2023 Mellrichstadt 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/10/2023 Waal 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/10/2023 Schwenningen 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/10/2023 Haunsheim 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/10/2023 Bibertal 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/10/2023 Kipfenberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/11/2023 Hepberg 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

9/11/2023 Landshut 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/11/2023 Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/12/2023 Schweinfurt 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/12/2023 Hebertshausen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/13/2023 Lenggries 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen

1

9/13/2023 Schwarzenbach 
a.Wald

164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/13/2023 Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/13/2023 Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/13/2023 Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/14/2023 Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/14/2023 Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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9/14/2023 Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/14/2023 Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/14/2023 Bayreuth 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/14/2023 Bayreuth 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/14/2023 Bayreuth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/15/2023 Erding 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2

9/16/2023 München 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter schlug das 
Opfer.

1

9/16/2023 Vilsbiburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/16/2023 Straßlach-Ding-
harting

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/16/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/17/2023 Neu-Ulm 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter warf einen 
Stein in Richtung des 
Opfer.

1

9/17/2023 Egg a.d.Günz 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/17/2023 München 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/18/2023 Anzing 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/18/2023 Eggenfelden 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/18/2023 Dachau 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/18/2023 Gundelfingen 
a.d.Donau

303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/18/2023 Erlangen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/18/2023 München 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0
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9/19/2023 Neuötting 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/19/2023 Fensterbach 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/19/2023 Amberg 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/20/2023 Laufen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/20/2023 Penzberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/20/2023 Riedenburg 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/21/2023 Thurmansbang 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/21/2023 Tiefenbach 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/22/2023 Saldenburg 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/22/2023 Bamberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/22/2023 Weilersbach 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/22/2023 Oberpöring 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/22/2023 Schweinfurt 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/23/2023 Bad Windsheim 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/23/2023 Osterhofen 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/23/2023 München 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/23/2023 Moosburg 
a.d.Isar

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/24/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/24/2023 Schweinfurt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/24/2023 Schweinfurt 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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9/24/2023 Erlangen 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/24/2023 Schweinfurt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/24/2023 Schweinfurt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/24/2023 Simbach a.Inn 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

9/25/2023 Dachau 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der unbekannte Täter 
versuchte das Opfer via 
Email zu erpressen.

0

9/25/2023 Simbach a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/25/2023 Wallersdorf 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/25/2023 Holzkirchen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/25/2023 Wang 192a StGB Verhetzende Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/26/2023 Gmund a.Te-
gernsee

185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/26/2023 Schwandorf 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/27/2023 München 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/27/2023 Oberasbach 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/27/2023 Roth 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/27/2023 Gar-
misch-Parten-
kirchen

86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/28/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/28/2023 Riedenburg 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/28/2023 Prichsenstadt 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/29/2023 Witzmannsberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0
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9/29/2023 Tittling 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/29/2023 Gmund a.Te-
gernsee

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/29/2023 Kirchdorf 
a.d.Amper

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

1

9/30/2023 München 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

9/30/2023 Fürth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/30/2023 Neutraubling 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/30/2023 Oberschwein-
bach

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/30/2023 Coburg 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

9/30/2023 Oberasbach 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/1/2023 Stamsried 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

10/1/2023 Schnaittach 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

10/1/2023 Fensterbach 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/1/2023 Kempten (All-
gäu)

192a StGB Verhetzende Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

1

10/1/2023 Traunstein 192a StGB Verhetzende Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

10/2/2023 München 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

10/2/2023 Lauf a.d.Pegnitz 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/2/2023 Allersberg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

1

10/2/2023 Kirchdorf 
a.d.Amper

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

1

10/3/2023 München 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

10/3/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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10/3/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/3/2023 Nürnberg 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/4/2023 Ingolstadt 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu schädigen.

0

10/5/2023 Hohenlinden 315b StGB Gefährliche Eingriffe in den 
Straßenverkehr

Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der unbekannte Täter 
beschädigte das Fahrze-
ug des Opfers.

0

10/7/2023 Erlangen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/8/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

10/9/2023 Röhrmoos 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter versuchte das Op-
fer in schriftlicher Form 
zu erpressen

1

10/9/2023 Landshut 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

10/10/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/10/2023 München 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

10/10/2023 München 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/10/2023 München 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

10/11/2023 Ingolstadt 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

10/11/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/12/2023 Nürnberg 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

10/12/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

10/15/2023 Hettenshausen 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-religiöse Ideologie-

1

10/16/2023 Hohenberg 
a.d.Eger

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/17/2023 Garching 
b.München

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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10/17/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

10/18/2023 Rottenburg 
a.d.Laaber

253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

10/18/2023 Treuchtlingen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

10/19/2023 Günzburg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/20/2023 Augsburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

1

10/24/2023 Erlangen 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte, das 
Opfer zu erpressen.

0

10/24/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/24/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/24/2023 Karlsfeld 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

10/24/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/25/2023 Bad Füssing 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

10/26/2023 Sielenbach 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/27/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

10/27/2023 Aicha vorm 
Wald

130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/27/2023 Teunz 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/27/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/27/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/28/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/28/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 56 / 172 Drucksache 18 / 1562



Tattag Ort Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Täter-
anzahl

10/29/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/29/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/29/2023 Kirchdorf a.Inn 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/30/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/30/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/30/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/30/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/30/2023 Roßbach 353b StGB Verletzung des Dienstgeheimnisses Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

10/31/2023 Geiersthal 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/31/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/31/2023 Aicha vorm 
Wald

140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/31/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

10/31/2023 Aldersbach 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/1/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/1/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/2/2023 Bad Grönen-
bach

253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täterin übersendet Opfer 
ein reichsbürgertypisches 
Antwortschreiben.

1

11/2/2023 Regensburg 104 StGB Verletzung von Hoheitszeichen Ausland Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

0

11/3/2023 Farchant 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

11/3/2023 Rain 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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11/3/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/3/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/4/2023 Zapfendorf 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

11/4/2023 Dietersheim 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

11/6/2023 München 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

11/6/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/6/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/6/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/6/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/7/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/7/2023 Schwandorf 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1

11/8/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/8/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/11/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/11/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/12/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/13/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/13/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/13/2023 Wilhermsdorf 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/14/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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11/14/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/14/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/14/2023 Kirchdorf a.Inn 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/14/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/14/2023 Altdorf b.Nürn-
berg

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/14/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/15/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/15/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/15/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/16/2023 Hof 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/17/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/18/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/18/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/18/2023 Mödingen 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

11/19/2023 Westendorf 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

11/19/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/19/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/19/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/20/2023 Breitenbrunn 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu schlagen.

1

11/21/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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11/24/2023 Fürstenfeld-
bruck

130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/24/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/24/2023 Straubing 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/24/2023 Nürnberg 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

11/28/2023 Haar 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/28/2023 Neu-Ulm 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/28/2023 Landsberg am 
Lech

240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/30/2023 Riedering 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/30/2023 Zell a.Main 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

11/30/2023 Zell a.Main 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

11/30/2023 Kirchdorf a.Inn 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/30/2023 Kirchdorf a.Inn 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/30/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/30/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/30/2023 Rosenheim 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

11/30/2023 Oberaurach 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

11/30/2023 Ermershausen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/4/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

12/4/2023 Amberg 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

1

12/5/2023 Nordendorf 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1
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12/5/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/6/2023 Olching 90a StGB Verunglimpfung des Staates Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/6/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

12/6/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/6/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/7/2023 Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

12/7/2023 Augsburg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/7/2023 Windsbach 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/7/2023 Windsbach 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/8/2023 Fürth 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/8/2023 Leutershausen 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/9/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/9/2023 Aschaffenburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/10/2023 München 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/10/2023 Altomünster 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/11/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/11/2023 Moosburg 
a.d.Isar

86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/11/2023 Moosburg 
a.d.Isar

86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/12/2023 Holzheim 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

12/12/2023 Olching 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 61 / 172 Drucksache 18 / 1562



Tattag Ort Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Täter-
anzahl

12/12/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

12/12/2023 Breitbrunn 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

0

12/12/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/12/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/13/2023 München 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

12/15/2023 Augsburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/19/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/19/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/19/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/19/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/19/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/19/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/20/2023 Kirchdorf a.Inn 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/21/2023 Aicha vorm 
Wald

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/21/2023 Augsburg 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/22/2023 Fürth 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/24/2023 Gar-
misch-Parten-
kirchen

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/25/2023 Zorneding 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

12/26/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0
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12/27/2023 München 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

12/28/2023 Reichertshau-
sen

253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1

12/28/2023 Erding 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1

12/28/2023 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

0

12/29/2023 Mamming 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

12/29/2023 Kempten (All-
gäu)

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

12/29/2023 Kempten (All-
gäu)

188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

0

772

Anlage 2 zur Frage 2.2
Tattag Ort Opfer-

anzahl
Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt

1/20/2023 Sielenbach 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1/23/2023 Ruhpolding 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1/30/2023 Würzburg 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

2/2/2023 Teisendorf 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter schickte Opfer ein 
reichsbürgertypisches 
Schreiben.

2/11/2023 Oberthulba 2 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

2/20/2023 Cham 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter erpresste das 
Opfer.

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 63 / 172 Drucksache 18 / 1562



Tattag Ort Opfer-
anzahl

Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt

2/27/2023 Kochel a.See 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

3/1/2023 Jachenau 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

3/6/2023 München 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

3/8/2023 Egling 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

3/14/2023 Schwarzach 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter sendete  reichsbür-
gertypisches Schreiben 
an das Opfer (OStA) .

3/22/2023 Haag 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

3/27/2023 Peiting 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

3/27/2023 Peiting 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Oper zu erpressen.

3/31/2023 Plattling 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter verschickt 
Briefe mit unbekannter 
Substanz welcher Juck-
reiz und Hautrötungen 
verursacht an die Opfer.

4/9/2023 Bad Tölz 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

4/14/2023 Fürstenstein 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

4/17/2023 Unterhaching 2 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

4/24/2023 Röfingen 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

4/26/2023 Dachau 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.
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4/26/2023 Ramsau 
b.Berchtes-
gaden

1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täter versuchten, das 
Opfer zu erpressen.

5/2/2023 Obermeitingen 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

5/2/2023 München 2 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter fordert in reichsbür-
gertypischen Schreiben 
Geld von den Opfern.

5/8/2023 Nürnberg 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter schädigte das 
Opfer.

5/11/2023 Fürstenstein 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

5/13/2023 Freilassing 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte, das 
Opfer zu erpressen.

5/14/2023 Egling 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

5/24/2023 Passau 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

6/7/2023 Auerbach 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

6/7/2023 Auerbach 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

6/11/2023 Augsburg 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

6/21/2023 Bernried 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

6/25/2023 Würzburg 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu schädigen.

6/25/2023 Würzburg 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu schädigen.

7/25/2023 Dachau 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.
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7/26/2023 Augsburg 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen

8/16/2023 Steingaden 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter versandte Schrei-
ben mit reichsbürgertyp-
ischen Formulierungen 
und Forderungen an das 
Finanzamt.

8/17/2023 Untergriesbach 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter versandte reichs-
bürgertypisches Schrei-
ben an den Leiter des 
Finanzamtes Passau.

8/23/2023 Rottenbuch 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter versandte mehrere 
Schreiben mit reichsbür-
gertypischen Formu-
lierungen und Forderun-
gen an das Finanzamt.

8/23/2023 Rottenbuch 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

8/25/2023 Schwarzach 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

9/7/2023 Burgberg i.All-
gäu

1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

9/13/2023 Lenggries 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen

9/16/2023 München 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter schlug das 
Opfer.

9/17/2023 Neu-Ulm 3 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter warf einen 
Stein in Richtung des 
Opfer.

9/25/2023 Dachau 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der unbekannte Täter 
versuchte das Opfer via 
Email zu erpressen.

10/4/2023 Ingolstadt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu schädigen.
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10/5/2023 Hohenlinden 1 315b StGB Gefährliche Eingriffe in den 
Straßenverkehr

Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der unbekannte Täter 
beschädigte das Fahrze-
ug des Opfers.

10/9/2023 Röhrmoos 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter versuchte das Op-
fer in schriftlicher Form 
zu erpressen

10/18/2023 Rottenburg 
a.d.Laaber

0 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

10/24/2023 Erlangen 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte, das 
Opfer zu erpressen.

11/2/2023 Bad Grönen-
bach

1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täterin übersendet Opfer 
ein reichsbürgertypisches 
Antwortschreiben.

11/3/2023 Farchant 3 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

11/20/2023 Breitenbrunn 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu schlagen.

12/28/2023 Reicherts
hausen

2 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

62

Anlage 3 zur Frage 2.3
Tattag Ort Täter Täter-

anzahl
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graph
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1/1/2023 Landshut bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/2/2023 Altenstadt bekannt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/2/2023 Altenstadt bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/3/2023 Falkenberg bekannt 1 353d StGB Verbotene Mitteilungen über Gerichtsver-
handlungen

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/3/2023 Eggenfelden bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/3/2023 Burglengenfeld bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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1/3/2023 Augsburg bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/3/2023 Kaufbeuren bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/4/2023 Marktheidenfeld bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/4/2023 Eching bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/5/2023 Hutthurm bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1/5/2023 Straubing bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/5/2023 Huisheim bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/6/2023 Erlangen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/6/2023 Neuching bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/6/2023 Bockhorn bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/6/2023 Olching bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/8/2023 Freilassing bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/8/2023 Bockhorn bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/8/2023 Hohenthann bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/9/2023 Mörnsheim bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/9/2023 Nittenau bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/9/2023 Winkelhaid bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/10/2023 Hutthurm bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/10/2023 Fürth bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/10/2023 Erlangen bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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1/10/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/11/2023 Grafenau bekannt 1 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/11/2023 Deggendorf bekannt 1 132 StGB Amtsanmaßung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/14/2023 Mömbris bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/14/2023 Lappersdorf bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/14/2023 Memmelsdorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/15/2023 Maroldsweisach bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/15/2023 Gessertshau-
sen

bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/16/2023 Mitterfels bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/17/2023 Ingolstadt bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/18/2023 Olching bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/18/2023 Thyrnau bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/18/2023 Eggenfelden bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/18/2023 Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/18/2023 Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/18/2023 Ronsberg bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/19/2023 Zirndorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/19/2023 Zirndorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/19/2023 Hohenthann bekannt 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/19/2023 Eggenfelden bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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1/19/2023 Eggenfelden bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/19/2023 Aichach bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/19/2023 Petersdorf bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/19/2023 Baar (Schwa-
ben)

bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/19/2023 Apfeltrach bekannt 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/19/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/20/2023 Lappersdorf bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1/20/2023 Sielenbach bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1/20/2023 Dillingen 
a.d.Donau

bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/20/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/21/2023 Zirndorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/21/2023 Erlangen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/21/2023 Obermichelbach bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/21/2023 Pfaffenhofen 
a.d.Roth

bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/22/2023 Marklkofen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/22/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/22/2023 Hettenshausen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/22/2023 Thannhausen bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/23/2023 Rottendorf bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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1/23/2023 Ruhpolding bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1/23/2023 Pocking bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/23/2023 Nürnberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/23/2023 Mömbris bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/23/2023 München bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/24/2023 Irschenberg bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/24/2023 Nittenau bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

1/24/2023 Pentling bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/24/2023 Neuhaus 
a.d.Pegnitz

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/24/2023 Bad Kissingen bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/25/2023 München bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/25/2023 München bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/25/2023 Seefeld bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/25/2023 Thurmansbang bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/25/2023 Erlangen bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/25/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/25/2023 Erlangen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/25/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/26/2023 Zapfendorf bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-
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1/26/2023 Zapfendorf bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1/26/2023 Gunzenhausen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/26/2023 Wendelstein bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/27/2023 Olching bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/27/2023 Fürth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/27/2023 München bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/28/2023 Bergtheim bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/28/2023 Rottendorf bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/28/2023 Heroldsbach bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/28/2023 Neumarkt 
i.d.OPf.

bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/29/2023 Bergtheim bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/29/2023 Freilassing bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/30/2023 Thurnau bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/30/2023 Bayreuth bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/30/2023 Würzburg bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

1/30/2023 Sielenbach bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/30/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

1/31/2023 Schweitenkirch-
en

bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

1/31/2023 Ipsheim bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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1/31/2023 Memmingen bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/1/2023 Passau bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

2/1/2023 Hohenau bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

2/1/2023 Schierling bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/1/2023 Wertach bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/1/2023 Kempten (All-
gäu)

bekannt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

2/2/2023 Teisendorf bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter schickte Opfer ein 
reichsbürgertypisches 
Schreiben.

2/2/2023 Regnitzlosau bekannt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/3/2023 Mainburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/4/2023 Lauterhofen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/4/2023 Nürnberg bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/5/2023 Hutthurm bekannt 1 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/5/2023 Regnitzlosau bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/5/2023 Schwarzen-
bruck

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/6/2023 Straßkirchen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/6/2023 Bamberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

2/6/2023 Bamberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

2/6/2023 Kasendorf bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/6/2023 Oberstdorf bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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2/7/2023 Regenstauf bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

2/7/2023 Bischberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/7/2023 Bayreuth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/8/2023 Pfaffenhofen 
a.d.Ilm

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/8/2023 Gundelsheim bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/9/2023 Bamberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/10/2023 Hohenau bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/10/2023 Zapfendorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

2/10/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/11/2023 Regensburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/11/2023 Eching bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/11/2023 Schwandorf bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

2/11/2023 Oberthulba bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

2/12/2023 Dorfen bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/13/2023 Bodenkirchen bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/14/2023 Weitnau bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/15/2023 Amberg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

2/17/2023 Gmund a.Te-
gernsee

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/17/2023 Veitsbronn bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 74 / 172 Drucksache 18 / 1562



Tattag Ort Täter Täter-
anzahl

Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt

2/17/2023 Werneck bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/18/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/18/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/19/2023 Rieden bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

2/19/2023 Sulzberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/19/2023 Pfaffenhofen 
a.d.Glonn

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/19/2023 Rieden bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/19/2023 Memmelsdorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/19/2023 Memmelsdorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/19/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/20/2023 Roßtal bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/20/2023 Cham bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter erpresste das 
Opfer.

2/20/2023 Hiltpoltstein bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/20/2023 Greding bekannt 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/20/2023 München bekannt 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/21/2023 Perasdorf bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/21/2023 Memmelsdorf bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/22/2023 Osterhofen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/22/2023 Osterhofen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/22/2023 Osterhofen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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2/22/2023 Neu-Ulm bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/24/2023 Ortenburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/24/2023 Kasendorf bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/24/2023 Mönchsroth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/24/2023 Mönchsroth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/25/2023 Starnberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/25/2023 Wessobrunn bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

2/25/2023 Straubing bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/25/2023 Schwandorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/25/2023 Bamberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/25/2023 Pressig bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/26/2023 Schweinfurt bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/26/2023 Kastl bekannt 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/26/2023 Hallerndorf bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/27/2023 Kochel a.See bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

2/27/2023 Großaitingen bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/27/2023 Meitingen bekannt 1 192 StGB Verhetzende Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/28/2023 Kirchanschöring bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/28/2023 Schwandorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/28/2023 Nürnberg bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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2/28/2023 Nürnberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/28/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

2/28/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/1/2023 Jachenau bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

3/1/2023 Eching bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/1/2023 Wolframs-Es-
chenbach

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/1/2023 Augsburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/1/2023 München bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/1/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/2/2023 Kastl bekannt 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/2/2023 Regnitzlosau bekannt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/2/2023 Augsburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/2/2023 Augsburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/3/2023 Altendorf bekannt 3 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/3/2023 Pottenstein bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/4/2023 Pfaffing bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/4/2023 Bad Tölz bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/4/2023 Viereth-Trun-
stadt

bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/4/2023 Erlangen bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/4/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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3/4/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/5/2023 Elsendorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/5/2023 Neufahrn 
b.Freising

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/5/2023 Zell a.Main bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

3/5/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/6/2023 Wang bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

3/6/2023 Hutthurm bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/6/2023 Kulmbach bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/6/2023 Bad Wörishofen bekannt 2 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/6/2023 München bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

3/8/2023 Egling bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

3/8/2023 Bamberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/8/2023 Regnitzlosau bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/9/2023 München bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/9/2023 Bayreuth bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

3/10/2023 Nandlstadt bekannt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/10/2023 Cham bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/11/2023 Schwarzach bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/11/2023 Untersteinach bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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3/12/2023 Schönsee bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/13/2023 Gunzenhausen bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/13/2023 Würzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/14/2023 Schwarzach bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter sendete  reichsbür-
gertypisches Schreiben 
an das Opfer (OStA) .

3/14/2023 Erlangen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/14/2023 Schwabach bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/16/2023 Bad Brückenau bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/16/2023 Mühldorf a.Inn bekannt 1 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/16/2023 Kleinsendel-
bach

bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/17/2023 Regnitzlosau bekannt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/17/2023 Neuendettelsau bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/17/2023 Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/17/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/18/2023 Nordheim 
v.d.Rhön

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/18/2023 Fürth bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/19/2023 Hettenshausen bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/19/2023 Bernbeuren bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/19/2023 München bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/20/2023 Starnberg bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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3/20/2023 Krummennaab bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/20/2023 Dillingen 
a.d.Donau

bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/21/2023 Aschaffenburg bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/21/2023 Königsbrunn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/21/2023 Veitsbronn bekannt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/21/2023 Memmingen bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/22/2023 Neumarkt-Sankt 
Veit

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/22/2023 Haag bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

3/23/2023 Mömbris bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/23/2023 Eglfing bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/23/2023 Bamberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/24/2023 Münsing bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/24/2023 Kelheim bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/24/2023 Altenmarkt/
Abensberg

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/24/2023 Ludwigsstadt bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/24/2023 Nabburg bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/24/2023 Ebermannsdorf bekannt 3 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/24/2023 Würzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/24/2023 Mühldorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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3/25/2023 Pegnitz bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/25/2023 Peiting bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/26/2023 Mistelgau bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/26/2023 Schwandorf bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/26/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/26/2023 Würzburg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

3/27/2023 Ludwigsstadt bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/27/2023 Peiting bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

3/27/2023 Peiting bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Oper zu erpressen.

3/27/2023 Waldbüttelbrunn bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/27/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/28/2023 Raubling bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/28/2023 Mühldorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/29/2023 Deggendorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/29/2023 Kleinsendel-
bach

bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/29/2023 Neunkirchen 
a.Brand

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/29/2023 Mühldorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/29/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/30/2023 Pleinfeld bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/30/2023 Kirchseeon bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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3/30/2023 Schillingsfürst bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/31/2023 Langenzenn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

3/31/2023 Plattling bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter verschickt 
Briefe mit unbekannter 
Substanz welcher Juck-
reiz und Hautrötungen 
verursacht an die Opfer.

4/1/2023 Schwebheim bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/2/2023 Oberhaching bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

4/2/2023 Schwandorf bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/3/2023 Forchheim bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/4/2023 Regensburg bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/4/2023 Dillingen 
a.d.Donau

bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/4/2023 Neu-Ulm bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/5/2023 Kulmbach bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/5/2023 Stein bekannt 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/6/2023 Falkenberg bekannt 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/8/2023 Rattelsdorf bekannt 1 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/9/2023 Moosinning bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/9/2023 Bad Tölz bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

4/9/2023 Vorra bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/9/2023 Dettelbach bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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4/10/2023 Geiselhöring bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/11/2023 Mühldorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/12/2023 Würzburg bekannt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/12/2023 Bidingen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/12/2023 München bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/12/2023 Mühldorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/13/2023 Reichling bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/13/2023 Schnabelwaid bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/13/2023 Schwandorf bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/13/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/14/2023 Murnau a.Staf-
felsee

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/14/2023 Fürstenstein bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

4/14/2023 Burkardroth bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/15/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/16/2023 Sulzberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/17/2023 Vaterstetten bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/17/2023 Feldkirch-
en-Westerham

bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/17/2023 Reisbach bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/17/2023 Herbstadt bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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4/17/2023 Unterhaching bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

4/18/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/18/2023 Forchheim bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/19/2023 Pilsting bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/19/2023 Babenhausen bekannt 1 189 StGB Verunglimpfung Verstorbener Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/19/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/20/2023 Nürnberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/21/2023 Weil bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/21/2023 Freilassing bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/21/2023 Lenggries bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/21/2023 Dillingen 
a.d.Donau

bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/22/2023 Reichertshau-
sen

bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/22/2023 Bad Wörishofen bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/23/2023 Ludwigsstadt bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/23/2023 Kammerstein bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/23/2023 Hammelburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/23/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/24/2023 Röfingen bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

4/24/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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4/25/2023 Mömbris bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/25/2023 Ludwigsstadt bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/25/2023 Veitshöchheim bekannt 1 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/26/2023 Ebersberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/26/2023 Dachau bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

4/26/2023 Schweitenkirch-
en

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/26/2023 Ramsau 
b.Berchtes-
gaden

bekannt 2 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täter versuchten, das 
Opfer zu erpressen.

4/26/2023 Petersaurach bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/26/2023 Regensburg bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/27/2023 Kleinsendel-
bach

bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/27/2023 Wunsiedel bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/27/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/28/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/30/2023 Kirchhaslach bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

4/30/2023 Teising bekannt 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/2/2023 Bad Bocklet bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/2/2023 Bad Bocklet bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/2/2023 Bad Bocklet bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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5/2/2023 Obermeitingen bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

5/2/2023 München bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/2/2023 München bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter fordert in reichsbür-
gertypischen Schreiben 
Geld von den Opfern.

5/3/2023 Schwarzach bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/3/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/4/2023 Hösbach bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/4/2023 Waldkraiburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/4/2023 Gangkofen bekannt 1 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/5/2023 Bad Birnbach bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/5/2023 Bad Birnbach bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/7/2023 Kastl bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/7/2023 Hof bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/8/2023 Moosburg 
a.d.Isar

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/9/2023 Rimbach bekannt 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/11/2023 Fürstenstein bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

5/12/2023 Ringelai bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/13/2023 Freilassing bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte, das 
Opfer zu erpressen.

5/14/2023 Egling bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.
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5/14/2023 Wunsiedel bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/15/2023 Kirchberg bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/16/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/17/2023 Neutraubling bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/17/2023 Lauf a.d.Pegnitz bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/19/2023 Wang bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/19/2023 Puchheim bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/19/2023 Lauf a.d.Pegnitz bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/21/2023 Tann bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/22/2023 Lappersdorf bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/22/2023 Kinding bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/23/2023 Buchenberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/23/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/24/2023 Passau bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

5/24/2023 Altenkunstadt bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

5/25/2023 Nürnberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/26/2023 Oberasbach bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/26/2023 Weiler-Simmer-
berg

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/28/2023 Gablingen bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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5/29/2023 Münsing bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/29/2023 Mömbris bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

5/29/2023 Schwandorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

5/30/2023 Falkenberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/30/2023 Heiligenstadt 
i.OFr.

bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/30/2023 Bad Bocklet bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

5/31/2023 Langweid 
a.Lech

bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/1/2023 Erlangen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/3/2023 Mömbris bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/4/2023 Mömbris bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/4/2023 Lauf a.d.Pegnitz bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/5/2023 Mettenheim bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/6/2023 Theisseil bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/6/2023 Kempten (All-
gäu)

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/6/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/6/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/7/2023 Penzberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/7/2023 Auerbach bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

6/7/2023 Auerbach bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

6/7/2023 Amberg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-
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6/7/2023 Bamberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

6/7/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/11/2023 Augsburg bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

6/12/2023 München bekannt 3 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/13/2023 Passau bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

6/13/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/13/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/14/2023 Ortenburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/14/2023 Ahorntal bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/14/2023 Ahorntal bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/14/2023 Ahorntal bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/16/2023 Hohenberg 
a.d.Eger

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/17/2023 Amberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/19/2023 Mömbris bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

6/19/2023 Dillingen 
a.d.Donau

bekannt 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/19/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/20/2023 Kirchehrenbach bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

6/20/2023 Bayreuth bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/20/2023 München bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-
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6/20/2023 Garching 
a.d.Alz

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/21/2023 Bernried bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

6/21/2023 Hammelburg bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/21/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/22/2023 Schwandorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

6/23/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/24/2023 Traunstein bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/25/2023 Würzburg bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu schädigen.

6/25/2023 München bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

6/26/2023 Oberstdorf bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/27/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/28/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/29/2023 Dillingen 
a.d.Donau

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/29/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/30/2023 Amberg bekannt 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/30/2023 Würzburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/30/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

6/30/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/2/2023 Landshut bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/2/2023 Landshut bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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7/3/2023 Iffeldorf bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/4/2023 Bodenkirchen bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/4/2023 Aschaffenburg bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/6/2023 Oberhausen bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/6/2023 Passau bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/7/2023 Lenggries bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/7/2023 Lenggries bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/7/2023 Landau a.d.Isar bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/7/2023 Bogen bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/7/2023 Nürnberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/7/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/8/2023 Mühldorf a.Inn bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/8/2023 Grafenau bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/8/2023 Schwandorf bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/8/2023 Oberau bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

7/10/2023 Lenggries bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/10/2023 Erlangen bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/10/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/11/2023 Hirschau bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/12/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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7/13/2023 Oberstdorf bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/13/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/14/2023 Sankt Os-
wald-Riedlhütte

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/14/2023 Augsburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/18/2023 Meitingen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/21/2023 Traunreut bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

7/21/2023 Würzburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/22/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/22/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/23/2023 Kammerstein bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/24/2023 Mähring bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/24/2023 Obermichelbach bekannt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/25/2023 Dachau bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

7/25/2023 Amberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/25/2023 Aschaffenburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/26/2023 Augsburg bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen

7/26/2023 Dillingen 
a.d.Donau

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/27/2023 Aßling bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/27/2023 Grafing 
b.München

bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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7/29/2023 Wer-
nberg-Köblitz

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/29/2023 Neustadt b.Co-
burg

bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/29/2023 Grafing 
b.München

bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/31/2023 Kirchehrenbach bekannt 2 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

7/31/2023 Fürth bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/2/2023 München bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

8/5/2023 Altenmarkt/
Abensberg

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/5/2023 Neureichenau bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/5/2023 Hahnbach bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/5/2023 Meitingen bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/6/2023 Eberfing bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/7/2023 Riedenburg bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/7/2023 Fürth bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/7/2023 Dillingen 
a.d.Donau

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/8/2023 Bernau 
a.Chiemsee

bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

8/8/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/9/2023 Ebensfeld bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/9/2023 Hof bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/9/2023 Mönchsroth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/12/2023 Germering bekannt 3 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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8/12/2023 Regensburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/12/2023 Augsburg bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

8/13/2023 Hauzenberg bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/13/2023 Windsbach bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/14/2023 Zirndorf bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/15/2023 Zapfendorf bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/16/2023 Steingaden bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter versandte Schrei-
ben mit reichsbürgertyp-
ischen Formulierungen 
und Forderungen an das 
Finanzamt.

8/16/2023 Obermeitingen bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/17/2023 Hauzenberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/17/2023 Untergriesbach bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter versandte reichs-
bürgertypisches Schrei-
ben an den Leiter des 
Finanzamtes Passau.

8/17/2023 Aholming bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/17/2023 Herzogenau-
rach

bekannt 2 171 StGB Verletzung der Fürsorge oder Erziehu-
ngspflicht

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/17/2023 Augsburg bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/18/2023 Bad Füssing bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/18/2023 Osterhofen bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/18/2023 Königstein bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/19/2023 Bayreuth bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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8/19/2023 Burglengenfeld bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/21/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/22/2023 Bayreuth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/22/2023 Bayreuth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/23/2023 Gar-
misch-Parten-
kirchen

bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

8/23/2023 Rottenbuch bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter versandte mehrere 
Schreiben mit reichsbür-
gertypischen Formu-
lierungen und Forderun-
gen an das Finanzamt.

8/23/2023 Lenggries bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/23/2023 Rottenbuch bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

8/23/2023 Dillingen 
a.d.Donau

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/23/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/24/2023 Eitting bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/24/2023 Ingolstadt bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/25/2023 Schwarzach bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

8/26/2023 Königsbrunn bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/27/2023 Hutthurm bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/27/2023 Nürnberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/27/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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8/27/2023 München bekannt 1 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/28/2023 Weichs bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/28/2023 Lenggries bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/28/2023 Hutthurm bekannt 1 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/28/2023 Wer-
nberg-Köblitz

bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/29/2023 München bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/31/2023 Teisendorf bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

8/31/2023 Riedenburg bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/1/2023 Ergolding bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/2/2023 Bayreuth bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/2/2023 Rain bekannt 2 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/2/2023 Nürnberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/3/2023 Neufahrn 
b.Freising

bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/5/2023 Allersberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/5/2023 Finsing bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/5/2023 Reichertshofen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/6/2023 Dachau bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/6/2023 München bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/7/2023 Burgberg i.All-
gäu

bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

9/7/2023 Weißenhorn bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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9/9/2023 Heiligenstadt 
i.OFr.

bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/9/2023 Kasendorf bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/9/2023 Bad Wörishofen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/10/2023 Bibertal bekannt 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/11/2023 Bayreuth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/12/2023 Hebertshausen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/12/2023 Schweinfurt bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/13/2023 Lenggries bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen

9/13/2023 Bayreuth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/13/2023 Bayreuth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/13/2023 Bayreuth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/13/2023 Schwarzenbach 
a.Wald

bekannt 1 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/14/2023 Bayreuth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/14/2023 Bayreuth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/14/2023 Bayreuth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/14/2023 Bayreuth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/14/2023 Bayreuth bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/14/2023 Bayreuth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/14/2023 Bayreuth bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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9/15/2023 Erding bekannt 2 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/16/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/16/2023 Straßlach-Ding-
harting

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/16/2023 München bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter schlug das 
Opfer.

9/17/2023 Egg a.d.Günz bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/17/2023 Neu-Ulm bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter warf einen 
Stein in Richtung des 
Opfer.

9/18/2023 Eggenfelden bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/18/2023 Dachau bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/18/2023 Erlangen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/19/2023 Amberg bekannt 1 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/19/2023 Fensterbach bekannt 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/20/2023 Penzberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/20/2023 Riedenburg bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/21/2023 Tiefenbach bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/22/2023 Bamberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/22/2023 Oberpöring bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/22/2023 Schweinfurt bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/23/2023 Moosburg 
a.d.Isar

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/24/2023 Simbach a.Inn bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-
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9/24/2023 Schweinfurt bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/24/2023 Schweinfurt bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/24/2023 Schweinfurt bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/24/2023 Schweinfurt bekannt 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des Wortes Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/25/2023 Holzkirchen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/25/2023 Wang bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/25/2023 Simbach a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/26/2023 Gmund a.Te-
gernsee

bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/27/2023 Oberasbach bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/27/2023 Roth bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/27/2023 Gar-
misch-Parten-
kirchen

bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/28/2023 Riedenburg bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/28/2023 Prichsenstadt bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/29/2023 Kirchdorf 
a.d.Amper

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

9/29/2023 Gmund a.Te-
gernsee

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/30/2023 Oberasbach bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/30/2023 Oberschwein-
bach

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/30/2023 Neutraubling bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

9/30/2023 Coburg bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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9/30/2023 Fürth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/1/2023 Kempten (All-
gäu)

bekannt 1 192a StGB Verhetzende Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

10/1/2023 Fensterbach bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/2/2023 Kirchdorf 
a.d.Amper

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

10/2/2023 Lauf a.d.Pegnitz bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/2/2023 Allersberg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

10/3/2023 Nürnberg bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/3/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/3/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/7/2023 Erlangen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/9/2023 Röhrmoos bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täter versuchte das Op-
fer in schriftlicher Form 
zu erpressen

10/9/2023 Landshut bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

10/10/2023 München bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/10/2023 München bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/11/2023 Nürnberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/15/2023 Hettenshausen bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-religiöse Ideologie-

10/16/2023 Hohenberg 
a.d.Eger

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/17/2023 Garching 
b.München

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/18/2023 Rottenburg 
a.d.Laaber

bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.
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10/19/2023 Günzburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/20/2023 Augsburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

10/24/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/24/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/24/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/26/2023 Sielenbach bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/27/2023 Aicha vorm 
Wald

bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/27/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/27/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/27/2023 Teunz bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/28/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/28/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/29/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/29/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/29/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/30/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/30/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/30/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/30/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/31/2023 Aicha vorm 
Wald

bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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10/31/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/31/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/31/2023 Aldersbach bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

10/31/2023 Geiersthal bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/1/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/1/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/2/2023 Bad Grönen-
bach

bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Täterin übersendet Opfer 
ein reichsbürgertypisches 
Antwortschreiben.

11/3/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/3/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/3/2023 Farchant bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

11/3/2023 Rain bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/6/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/6/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/6/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/6/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/7/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/7/2023 Schwandorf bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

11/8/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/8/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

bekannt 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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11/11/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/11/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/12/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/13/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/13/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/13/2023 Wilhermsdorf bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/14/2023 Altdorf b.Nürn-
berg

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/14/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/14/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/14/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/14/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/14/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/14/2023 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/15/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/15/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/15/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/16/2023 Hof bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/17/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/18/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/18/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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11/19/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/19/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/19/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/20/2023 Breitenbrunn bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu schlagen.

11/21/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/24/2023 Fürstenfeld-
bruck

bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/24/2023 Straubing bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/24/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/28/2023 Neu-Ulm bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/28/2023 Landsberg am 
Lech

bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/28/2023 Haar bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/30/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/30/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/30/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/30/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/30/2023 Riedering bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/30/2023 Oberaurach bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

11/30/2023 Ermershausen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/4/2023 Amberg bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

12/5/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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12/5/2023 Nordendorf bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/6/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/6/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/6/2023 Olching bekannt 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/7/2023 Windsbach bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/7/2023 Windsbach bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/7/2023 Augsburg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/8/2023 Leutershausen bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/8/2023 Fürth bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/9/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/9/2023 Aschaffenburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/10/2023 München bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/10/2023 Altomünster bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/11/2023 Moosburg 
a.d.Isar

bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/11/2023 Moosburg 
a.d.Isar

bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/11/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/12/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/12/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/12/2023 Olching bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/15/2023 Augsburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-
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Tattag Ort Täter Täter-
anzahl

Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt

12/19/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/19/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/19/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/19/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/19/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/19/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/20/2023 Kirchdorf a.Inn bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/21/2023 Aicha vorm 
Wald

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/21/2023 Augsburg bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/22/2023 Fürth bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/24/2023 Gar-
misch-Parten-
kirchen

bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/28/2023 Erding bekannt 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

12/28/2023 Reichertshau-
sen

bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkrim-
inalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

772
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Anlage 4 zur Frage 4.1
2019 – Bayern – UAZ „Amts- und/oder Mandatsträger“ - verletzte 
Normen

Anzahl

Politisch motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung- 24
Erpressung 23
Körperverletzung 1
Gesamtergebnis 24
2020 – Bayern – UAZ „Amts- und/oder Mandatsträger“ - verletzte 
Normen

Anzahl

Politisch motivierte Kriminalität -links- 1
Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr 1
Politisch motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung- 38
Erpressung 37
Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr 1
Politisch motivierte Kriminalität -rechts- 1
Erpressung 1
Gesamtergebnis 40
2020 – Bayern – UAZ „Amts- und/oder Mandatsträger“ - verletzte 
Normen

Anzahl

Politisch motivierte Kriminalität -links- 1
Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr 1
Politisch motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung- 38
Erpressung 37
Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr 1
Politisch motivierte Kriminalität -rechts- 1
Erpressung 1
Gesamtergebnis 40
2022 – Bayern – UAZ „Amts- und/oder Mandatsträger“ - verletzte 
Normen

Anzahl

Politisch motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung- 121
Brandstiftung 1
Erpressung 116
Gefährliche Körperverletzung 3
Körperverletzung 1
Politisch motivierte Kriminalität -rechts- 1
Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte 1
Gesamtergebnis 122
2023 – Bayern – UAZ „Amts- und/oder Mandatsträger“ - verletzte 
Normen

Anzahl

Politisch motivierte Kriminalität -links- 2
Gefährliche Körperverletzung 1
Körperverletzung 1
Politisch motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung- 53
Erpressung 46
Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr 1
Gefährliche Körperverletzung 3
Körperverletzung 3
Gesamtergebnis 55
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Anlage 5 zu den Fragen 4.2 und 4.3
Tattag Ort Täter Täter-

anzahl
Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Verfahrensstand Ggf. Verurtei-
lung mit Straf-
maß

1/20/2023 Sielenbach bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer mit reichsbürger-
typischen  
Schreiben zu erpressen.

Rechtskräftige 
Verurteilung

Geldstrafe in 
Höhe von 90 TS 
zu 25 € 

1/23/2023 Ruhpolding bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Einstellung nach 
§ 170 II StPO

1/30/2023 Würzburg bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Einstellung nach 
§ 170 II StPO

2/2/2023 Teisendorf bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Täter schickte Opfer ein 
reichsbürgertypisches 
Schreiben.

Rechtskräftige 
Verurteilung

Geldstrafe in 
Höhe von 140 
TS zu 60 €

2/11/2023 Oberthulba bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Verbindung

2/20/2023 Cham bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter erpresste das 
Opfer.

Verbindung

2/27/2023 Kochel a.See bekannt 1 253, 
240, 22 
StGB

StGB Erpressung, 
Nötigung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte, das 
Opfer zu erpressen und 
zu nötigen.

Rechtskräftige 
Verurteilung

Geldstrafe in 
Höhe von 120 
TS zu 40 €

3/1/2023 Jachenau bekannt 1 253, 22 StGB Erpressung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte, das 
Opfer zu erpressen.

Rechtskräftige 
Verurteilung

Geldstrafe in 
Höhe von 70 TS 
zu 50 €

3/6/2023 München bekannt 1 253, 22 StGB versuchte Er-
pressung

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

Einstellung nach 
§ 154 I StPO

3/8/2023 Egling bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte, 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Verbindung

3/14/2023 Schwarzach bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Täter sendete  reichsbür-
gertypisches Schreiben 
an das Opfer (OStA) .

Nicht zuzuordnen

3/22/2023 Haag bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Rechtskräftige 
Verurteilung

Geldstrafe in 
Höhe von 150 
Ts zu 40 €

3/27/2023 Peiting bekannt 1 240, 22 StGB Nötigung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte, das 
Opfer zu nötigen.

Rechtskräftige 
Verurteilung

Geldstrafe in 
Höhe von 90 TS 
zu 40 €
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Tattag Ort Täter Täter-
anzahl

Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Verfahrensstand Ggf. Verurtei-
lung mit Straf-
maß

3/27/2023 Peiting bekannt 1 253, 22 StGB Erpressung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte, das 
Oper zu erpressen.

Einstellung nach 
§ 154 II StPO

3/31/2023 Plattling bekannt 1 224 StGB Gefährliche 
Körperverlet-
zung

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter verschickt 
Briefe mit unbekannter 
Substanz, 
 welcher Juckreiz und 
Hautrötungen verursacht 
an die Opfer.

Einstellung nach 
§ 170 II StPO

4/9/2023 Bad Tölz bekannt 1 253, 22 StGB Erpressung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte, 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Rechtskräftige 
Verurteilung

 Geldstrafe in 
Höhe von 90 TS 
zu 40 €

4/14/2023 Fürstenstein bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Nicht zuzuordnen

4/17/2023 Unterha-
ching

bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Nicht zuzuordnen

4/24/2023 Röfingen bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Nicht zuzuordnen

4/26/2023 Dachau bekannt 1 253, 22 StGB Erpressung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte, 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Rechtskräftige 
Verurteilung

Geldstrafe in 
Höhe von 270 
TS zu 40 €

4/26/2023 Ramsau 
b.Berchtes-
gaden

bekannt 2 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Die Täter versuchten, das 
Opfer zu erpressen.

Rechtskräftige 
Verurteilung

Geldstrafe in 
Höhe von 60 TS 
zu 50 €

5/2/2023 Obermeitin-
gen

bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer mit reichsbürger-
typischen 
 Schreiben zu erpressen.

Verbindung

5/2/2023 München bekannt 1 253, 22 StGB versuchte Er-
pressung

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Täter fordert in reichsbür-
gertypischen Schreiben 
Geld von den Opfern.

Rechtskräftige 
Verurteilung

Geldstrafe in 
Höhe von 100 
TS zu 25 €  

5/11/2023 Fürstenstein bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Einstellung nach 
§ 154 I StPO

5/13/2023 Freilassing bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte, das 
Opfer zu erpressen.

Antrag auf Erlass 
eines Strafbe-
fehls
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Tattag Ort Täter Täter-
anzahl

Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Verfahrensstand Ggf. Verurtei-
lung mit Straf-
maß

5/14/2023 Egling bekannt 1 253, 22 StGB Erpressung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Einstellung nach 
§ 154 I StPO

5/24/2023 Passau bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Rechtskräftige 
Verurteilung

Geldstrafe in 
Höhe von 60 TS 
zu 40 €

6/7/2023 Auerbach bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

Antrag auf Erlass 
eines Strafbe-
fehls

6/7/2023 Auerbach bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu erpressen.

Antrag auf Erlass 
eines Strafbe-
fehls

6/11/2023 Augsburg bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Nicht zuzuordnen

6/21/2023 Bernried bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Rechtskräftige 
Verurteilung

Geldstrafe in 
Höhe von 90 TS 
zu 40 €

6/25/2023 Würzburg bekannt 1 223 StGB Körperverlet-
zung

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -links-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu schädigen.

Einstellung nach 
§ 170 II StPO

7/25/2023 Dachau bekannt 1 253, 22 StGB Erpressung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Einstellung nach 
§ 154 I StPO

7/26/2023 Augsburg bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen

Nicht zuzuordnen

8/16/2023 Steingaden bekannt 1 253, 22 StGB Erpressung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Täter versandte Schrei-
ben mit reichsbürgerty-
pischen  
Formulierungen und 
Forderungen an das 
Finanzamt.

Rechtskräftige 
Verurteilung

Geldstrafe in 
Höhe von 70 TS 
zu 80 €

8/17/2023 Untergries-
bach

bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Täter versandte reichs-
bürgertypisches Schrei-
ben an den Leiter 
 des Finanzamtes Pas-
sau.

Ermittlungen 
dauern an
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Tattag Ort Täter Täter-
anzahl

Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Verfahrensstand Ggf. Verurtei-
lung mit Straf-
maß

8/23/2023 Rottenbuch bekannt 1 253, 22 StGB Erpressung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Täter versandte mehrere 
Schreiben mit reichsbür-
gertypischen  
Formulierungen und 
Forderungen an das 
Finanzamt.

Antrag auf Erlass 
eines Strafbe-
fehls

8/23/2023 Rottenbuch bekannt 1 253, 22 StGB Erpressung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Einstellung nach 
§ 154 I StPO

8/25/2023 Schwarzach bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Einstellung nach 
§ 154f StPO

9/7/2023 Burgberg 
i.Allgäu

bekannt 1 240, 
22, 23

StGB versuchte 
Nötigung

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte 
einen Gerichtsvollzieher 
und einen  
Amtsgerichtsdirektor zu 
nötigen.

Antrag auf Erlass 
eines Strafbe-
fehls

9/13/2023 Lenggries bekannt 1 253, 22 StGB Erpressung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Die Täterin versuchte 
das Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen

Rechtskräftige 
Verurteilung

Geldstrafe in 
Höhe von 70 TS 
zu 60 €

9/16/2023 München bekannt 1 223, 22 StGB versuchte 
Körperverlet-
zung

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter soll versucht 
haben, das Opfer zu 
schlagen.

Einstellung nach 
§ 170 II StPO 

9/17/2023 Neu-Ulm bekannt 1 224 StGB Gefährliche 
Körperverlet-
zung

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter warf einen 
Stein in Richtung des 
Opfer.

Anklage erhoben

10/9/2023 Röhrmoos bekannt 1 240, 22 StGB Nötigung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Täter versuchte, das Op-
fer in schriftlicher Form 
zu nötigen

Antrag auf Erlass 
eines Strafbe-
fehls

10/18/2023 Rottenburg 
a.d.Laaber

bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Nicht zuzuordnen

11/2/2023 Bad Grönen-
bach

bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Täterin übersendet Opfer 
ein reichsbürgertypisches 
Antwortschreiben.

Ermittlungen 
dauern an

11/3/2023 Farchant bekannt 1 253, 22 StGB Erpressung 
vers.

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Antrag auf Erlass 
eines Strafbe-
fehls

11/20/2023 Breitenbrunn bekannt 1 223 StGB Körperverlet-
zung

Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte das 
Opfer zu schlagen.

Ermittlungen 
dauern an
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Tattag Ort Täter Täter-
anzahl

Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Sachverhalt Verfahrensstand Ggf. Verurtei-
lung mit Straf-
maß

12/28/2023 Reicherts-
hausen

bekannt 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminali-
tät -sonstige Zuordnung-

Der Täter versuchte die 
Opfer in schriftlicher 
Form zu erpressen.

Antrag auf Erlass 
eines Strafbe-
fehls

50

Anlage 6 zur Frage 5.2
Tattag Ort Täter-

anzahl
Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsbereich Phänomenbereich Parteigebäude/Par-
teieinrichtung

AfD Bündnis 90/
Die Grünen

CDU CSU Die 
Linke

FDP SPD Sonstige 
Partei

1/2/2023 Bayreuth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

1/8/2023 Erlangen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

1/8/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

1/12/2023 Erlangen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

1/19/2023 Nürnberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

2/13/2023 Freising 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

3/13/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

4/2/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

4/3/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

4/6/2023 Rosenheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

4/17/2023 Regensburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

4/22/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

4/28/2023 Nürnberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

5/10/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

5/14/2023 Memmingen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

6/5/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein
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Tattag Ort Täter-
anzahl

Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsbereich Phänomenbereich Parteigebäude/Par-
teieinrichtung

AfD Bündnis 90/
Die Grünen

CDU CSU Die 
Linke

FDP SPD Sonstige 
Partei

6/10/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

6/10/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

6/25/2023 Kronach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

6/28/2023 Theisseil 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein ja nein nein nein

7/19/2023 Nürnberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-ausländische Ideologie-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/6/2023 Coburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/14/2023 Kronach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/16/2023 Röhrmoos 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/18/2023 Röhrmoos 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/21/2023 Coburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/30/2023 Passau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/2/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

10/5/2023 Coburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/8/2023 Memmingen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/8/2023 Erlangen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

10/25/2023 Rosenheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

11/1/2023 Ingolstadt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

11/27/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

12/3/2023 Bayreuth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

12/27/2023 Bayreuth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

1/2/2023 Neureichenau 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein
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Tattag Ort Täter-
anzahl

Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsbereich Phänomenbereich Parteigebäude/Par-
teieinrichtung

AfD Bündnis 90/
Die Grünen

CDU CSU Die 
Linke

FDP SPD Sonstige 
Partei

1/7/2023 Reicherts-
hausen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

1/8/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

1/14/2023 Höchstadt 
a.d.Aisch

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

1/15/2023 Möhrendorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

1/17/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

1/27/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

1/27/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

1/27/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

1/27/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

1/27/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

1/31/2023 Fürstenfeld-
bruck

1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

1/31/2023 Fürstenfeld-
bruck

1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

2/2/2023 Herzogenau-
rach

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

2/14/2023 Kempten (All-
gäu)

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

4/2/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

4/3/2023 Sulzbach-Ro-
senberg

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

4/11/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein ja nein ja nein ja

4/12/2023 Heideck 3 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein ja

4/16/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja ja nein

4/23/2023 Rohr 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

4/26/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein
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Tattag Ort Täter-
anzahl

Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsbereich Phänomenbereich Parteigebäude/Par-
teieinrichtung

AfD Bündnis 90/
Die Grünen

CDU CSU Die 
Linke

FDP SPD Sonstige 
Partei

4/28/2023 Sand a.Main 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

5/5/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

5/7/2023 Gilching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

5/26/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

5/29/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

6/2/2023 Allersberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

6/5/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

6/9/2023 München 2 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

6/10/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

6/11/2023 München 2 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

6/12/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

6/12/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

6/13/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

6/13/2023 Garching 
b.München

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

6/14/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

6/14/2023 Kempten (All-
gäu)

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

6/16/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

6/17/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

6/21/2023 Röhrmoos 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

6/25/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

6/25/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja
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Tattag Ort Täter-
anzahl

Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsbereich Phänomenbereich Parteigebäude/Par-
teieinrichtung

AfD Bündnis 90/
Die Grünen

CDU CSU Die 
Linke

FDP SPD Sonstige 
Partei

6/25/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

6/25/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

6/25/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

6/25/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

6/25/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

6/25/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

6/25/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

6/27/2023 Unterföhring 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

7/2/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

7/10/2023 Marzling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

7/12/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

7/15/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

7/15/2023 Nürnberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

7/19/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

7/19/2023 Regensburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

7/20/2023 Regensburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

7/21/2023 Bayreuth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

7/21/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

7/22/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

7/23/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

7/23/2023 Ansbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein
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7/23/2023 Waging a.See 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

7/26/2023 Waging a.See 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

7/27/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

7/27/2023 Regensburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein ja

7/30/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

7/30/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

7/30/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

7/31/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein ja nein ja ja

8/2/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/4/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

8/4/2023 Eggenthal 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/4/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/4/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

8/5/2023 Augsburg 3 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/5/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/5/2023 Regensburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein ja

8/9/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

8/10/2023 Augsburg 3 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

8/10/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja ja nein nein nein nein nein ja

8/10/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/12/2023 Geretsried 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein
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8/12/2023 München 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

8/12/2023 Germering 3 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/13/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/13/2023 München 3 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/13/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

8/13/2023 Wenzenbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/13/2023 Wenzenbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

8/15/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/15/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/15/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/19/2023 Burglengen-
feld

6 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/20/2023 Würzburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

8/20/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

8/20/2023 Puchheim 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja ja nein

8/21/2023 Kirchdorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/21/2023 Mainburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/22/2023 Würzburg 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/23/2023 Puchheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/23/2023 Regensburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/24/2023 Möhrendorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/25/2023 Meitingen 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein
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8/25/2023 Höchstadt 
a.d.Aisch

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/25/2023 Meitingen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/25/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/25/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/25/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/25/2023 Schweinfurt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

8/26/2023 Königsbrunn 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/26/2023 Rottenburg 
a.d.Laaber

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein ja nein

8/26/2023 Erlangen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein ja nein nein nein

8/27/2023 Bad Neustadt 
a.d.Saale

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/27/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/27/2023 Erlangen 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/27/2023 Bad Aibling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/27/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/27/2023 Nürnberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/27/2023 Schweinfurt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/27/2023 Nittenau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/27/2023 Holzkirchen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein ja ja ja

8/28/2023 Aschau 
i.Chiemgau

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

8/28/2023 Altdorf b.Nürn-
berg

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/28/2023 Cadolzburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja
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8/28/2023 Frauenneuhar-
ting

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/28/2023 Waldaschaff 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein ja

8/28/2023 Alzenau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/28/2023 Sailauf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/28/2023 Sailauf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/28/2023 Großheirath 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/28/2023 Neusäß 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/28/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja nein ja ja nein

8/28/2023 Fensterbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/28/2023 Landshut 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/28/2023 Dinkelscher-
ben

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/29/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/29/2023 Aschau 
i.Chiemgau

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

8/29/2023 Emmerting 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/29/2023 Oberviechtach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/29/2023 Heroldsberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

8/29/2023 Untersiemau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/30/2023 Nürnberg 2 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein ja ja nein ja

8/30/2023 Ingolstadt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/30/2023 Ingolstadt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/30/2023 Oberstdorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja ja nein ja ja
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8/30/2023 Kirchseeon 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/30/2023 Mühldorf a.Inn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/30/2023 Weilheim i.OB 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/31/2023 Jettingen-
Scheppach

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/31/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/31/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

8/31/2023 Garching 
b.München

1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/31/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/31/2023 Schwandorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

8/31/2023 Dachau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/31/2023 Alling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein ja nein

8/31/2023 Landsberied 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/31/2023 Schwarzenfeld 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

8/31/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein ja nein nein ja

8/31/2023 Irchenrieth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/1/2023 Burgau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein ja nein ja nein nein ja nein

9/1/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/1/2023 Wallersdorf 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja nein nein ja nein

9/1/2023 Marquartstein 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/1/2023 Miesbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/1/2023 Wallersdorf 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja nein nein ja nein
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9/2/2023 Neubiberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/2/2023 Neubiberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/2/2023 Neubiberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/2/2023 Rothenburg ob 
der Tauber

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/2/2023 Leutershausen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/2/2023 Sachsen 
b.Ansbach

2 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/2/2023 Eichstätt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/2/2023 Ansbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/2/2023 Zirndorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/2/2023 Bad Aibling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/2/2023 Boos 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/2/2023 Uffing a.Staf-
felsee

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/2/2023 Saaldorf-Sur-
heim

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/2/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/3/2023 Würzburg 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/3/2023 Miltenberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/3/2023 Auhausen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/3/2023 Mehring 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/3/2023 Regensburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/3/2023 Tirschenreuth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/3/2023 Vilsbiburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein
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9/3/2023 Tröstau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/3/2023 Regnitzlosau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja ja nein ja nein nein ja nein

9/3/2023 Bamberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein ja nein nein

9/3/2023 Lautertal 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/3/2023 Mistelbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/3/2023 Bad Winds-
heim

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/3/2023 Fürth 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/3/2023 Memmingen 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/3/2023 Eurasburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/3/2023 Lindau (Bo-
densee)

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein ja nein nein nein

9/3/2023 Vöhringen 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/3/2023 Fürstenfeld-
bruck

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/4/2023 Viechtach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 Schroben-
hausen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/4/2023 Kulmbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 Forchheim 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 Teublitz 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/4/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/4/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 Teisendorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein
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9/4/2023 Kempten (All-
gäu)

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/4/2023 Rückersdorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 Höchstädt 
i.Fichtelge-
birge

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 Höchstädt 
i.Fichtelge-
birge

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 Obertaufkir-
chen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/4/2023 Weißenhorn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/4/2023 Winkelhaid 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 Höchstädt 
i.Fichtelge-
birge

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/4/2023 Bayreuth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/4/2023 Weilheim i.OB 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/4/2023 Eschenlohe 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 Poppenricht 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/4/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 Uffing a.Staf-
felsee

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 Coburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 Rothenburg ob 
der Tauber

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/4/2023 Rothenburg ob 
der Tauber

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/4/2023 Coburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/4/2023 Coburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein
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9/4/2023 Schweinfurt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/5/2023 Eurasburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein ja nein ja nein ja

9/5/2023 Schroben-
hausen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/5/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/5/2023 Feuchtwangen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/5/2023 Erlangen 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/5/2023 Viechtach 1 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/5/2023 Bernau 
a.Chiemsee

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/5/2023 Ansbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/5/2023 Bayreuth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/5/2023 Roggenburg 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein ja nein nein ja nein

9/5/2023 Eurasburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/5/2023 Böbrach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/5/2023 Eurasburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/5/2023 Coburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/5/2023 Schroben-
hausen

1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/6/2023 Nürnberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/6/2023 Nürnberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/6/2023 Collenberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/6/2023 Wasserburg 
a.Inn

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/6/2023 Buchloe 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja ja

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 125 / 172 Drucksache 18 / 1562



Tattag Ort Täter-
anzahl

Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsbereich Phänomenbereich Parteigebäude/Par-
teieinrichtung

AfD Bündnis 90/
Die Grünen

CDU CSU Die 
Linke

FDP SPD Sonstige 
Partei

9/6/2023 Pressig 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/6/2023 Landshut 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/6/2023 Kulmbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/6/2023 Wendelstein 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/6/2023 Anzing 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/6/2023 Grasbrunn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/6/2023 Marktrodach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/6/2023 Neunkirchen 
a.Brand

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja ja nein nein nein nein nein nein

9/6/2023 Pocking 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/6/2023 Leonberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/7/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/7/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein ja nein nein nein ja nein ja

9/7/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/7/2023 Sulzbach 
a.Main

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/7/2023 Theres 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/7/2023 Neubiberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/7/2023 Ismaning 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/7/2023 Hallbergmoos 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/7/2023 Memmingen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/7/2023 Eckersdorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein ja nein ja ja ja

9/7/2023 Grassau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja
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9/7/2023 Maisach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/7/2023 Fürth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja ja nein ja ja

9/7/2023 Ottobrunn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/7/2023 Murnau a.Staf-
felsee

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/7/2023 Altdorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja nein ja ja ja

9/7/2023 Herrsching 
a.Ammersee

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein ja nein nein nein ja

9/7/2023 Regensburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein ja nein nein ja ja

9/8/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/8/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/8/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/8/2023 Obernburg 
a.Main

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/8/2023 Mömbris 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/8/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/8/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/8/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/8/2023 Rohr i.NB 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/8/2023 Simbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/8/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/8/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/8/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/8/2023 Möhrendorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein
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9/8/2023 Feuchtwangen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/8/2023 Sontheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/8/2023 Leutershausen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/8/2023 Maisach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/8/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/8/2023 Bad Aibling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/8/2023 Mainaschaff 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/8/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/8/2023 Elchingen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/9/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja ja nein nein nein nein nein ja

9/9/2023 Möttingen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/9/2023 Augsburg 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/9/2023 Wassertrüdin-
gen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/9/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/9/2023 Lichtenfels 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein ja nein

9/9/2023 Augsburg 2 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/9/2023 Bergen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/9/2023 Wallersdorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/9/2023 Colmberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/9/2023 Neustadt 
b.Coburg

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/9/2023 Fensterbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein
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9/9/2023 Selbitz 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Waldkraiburg 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Schmidgaden 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Deggendorf 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Neubiberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Hirschaid 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/10/2023 Bad Wöris-
hofen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Zirndorf 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Taufkirchen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Schwenningen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/10/2023 Memmingen 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein ja nein nein nein nein

9/10/2023 Buxheim 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Krumbach 
(Schwaben)

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Kaufbeuren 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Neumarkt 
i.d.OPf.

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/10/2023 Kaufbeuren 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Mellrichstadt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/10/2023 Fürth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Senden 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Schwarzen-
bruck

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Reicherts-
hausen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja nein ja ja ja
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9/10/2023 Cadolzburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Mindelheim 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/10/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/10/2023 Bad Königsho-
fen i.Grabfeld

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Mömbris 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Gauting 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/10/2023 Burgthann 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/10/2023 Türkheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja nein ja ja ja

9/10/2023 Unterschleiß-
heim

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/10/2023 Bellenberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein ja

9/10/2023 Erlangen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein ja nein nein nein

9/11/2023 Burgkirchen 
a.d.Alz

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein ja nein ja nein ja ja ja

9/11/2023 Würzburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/11/2023 Lichtenau 2 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/11/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/11/2023 Burgkirchen 
a.d.Alz

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja nein ja ja ja

9/11/2023 Eichstätt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/11/2023 Hirschaid 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/11/2023 Unterneukir-
chen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/11/2023 Maitenbeth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja ja nein nein nein ja nein nein
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9/11/2023 Neubiberg 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/11/2023 Feldkirchen-
Westerham

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/11/2023 Schwarzen-
bruck

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/11/2023 Gersthofen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/12/2023 Adlkofen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/12/2023 Nittenau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/12/2023 Freising 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/12/2023 Ingolstadt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/12/2023 Mühldorf a.Inn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/12/2023 Altdorf b.Nürn-
berg

1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/12/2023 Emskirchen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/12/2023 Oberstdorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/12/2023 Altusried 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/12/2023 Adlkofen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein ja

9/13/2023 Schäftlarn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/13/2023 Petershausen 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/13/2023 Augsburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein ja

9/13/2023 Laaber 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/13/2023 Kastl 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/13/2023 Reichertsheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/13/2023 Eichendorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein
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9/13/2023 Oberschleiß-
heim

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/13/2023 Westerheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/13/2023 Großheirath 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/14/2023 Bechtsrieth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/14/2023 Würzburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein ja nein nein nein

9/14/2023 Sugenheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/14/2023 Irchenrieth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/14/2023 Irchenrieth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/14/2023 Mellrichstadt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/14/2023 Baiersdorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/14/2023 Kaufbeuren 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein nein

9/14/2023 Unterföhring 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/14/2023 Deggendorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/14/2023 Ottobrunn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/14/2023 Bernhardswald 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/14/2023 Altenkunstadt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/15/2023 Augsburg 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/15/2023 Zirndorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/15/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/15/2023 Sailauf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/15/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein
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Tattag Ort Täter-
anzahl

Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsbereich Phänomenbereich Parteigebäude/Par-
teieinrichtung

AfD Bündnis 90/
Die Grünen

CDU CSU Die 
Linke

FDP SPD Sonstige 
Partei

9/15/2023 Weiden 
i.d.OPf.

1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/15/2023 Bergen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/15/2023 Bergen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/15/2023 Baierbrunn 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/15/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/15/2023 Straubing 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja ja nein nein nein nein nein ja

9/15/2023 Oberhausen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/16/2023 Münchsmüns-
ter

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/16/2023 Landau 
a.d.Isar

1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/16/2023 Neubiberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/16/2023 Schweinfurt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/16/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja ja nein ja nein

9/16/2023 Puchheim 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein ja ja ja

9/16/2023 Baierbrunn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/16/2023 Traunstein 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/16/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/16/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/16/2023 Memmingen 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/16/2023 Kaufbeuren 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/16/2023 Dinkelsbühl 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/16/2023 Ammerthal 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein
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Tattag Ort Täter-
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AfD Bündnis 90/
Die Grünen

CDU CSU Die 
Linke

FDP SPD Sonstige 
Partei

9/16/2023 Theisseil 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/16/2023 Augsburg 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Bruckmühl 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/17/2023 Gemünden 
a.Main

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/17/2023 Straubing 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Schroben-
hausen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/17/2023 Wassertrüdin-
gen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/17/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/17/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/17/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein ja

9/17/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/17/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/17/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Holzkirchen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Schwarzen-
bach a.d.Saale

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Weilheim i.OB 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Weißenburg 
i.Bay.

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Röttenbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/17/2023 Creußen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein
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AfD Bündnis 90/
Die Grünen

CDU CSU Die 
Linke

FDP SPD Sonstige 
Partei

9/17/2023 Weißenburg 
i.Bay.

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/17/2023 Lauf a.d.Peg-
nitz

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein ja ja

9/17/2023 Großeibstadt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/17/2023 Haag i.OB 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Lichtenfels 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Aying 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Schroben-
hausen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/17/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Schwabach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/17/2023 Schwabach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/17/2023 Schwabach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/17/2023 Kammerstein 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/17/2023 Kammerstein 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Regensburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Bamberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/17/2023 Thannhausen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Deuerling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Stulln 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/17/2023 Ohlstadt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/17/2023 Schwarzenfeld 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/18/2023 Kammerstein 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja
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FDP SPD Sonstige 
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9/18/2023 Gundelfingen 
a.d.Donau

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/18/2023 Collenberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/18/2023 Schweinfurt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/18/2023 Zusmarshau-
sen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/18/2023 Heilsbronn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein ja ja

9/18/2023 Cham 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/18/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja ja

9/18/2023 Schwandorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/18/2023 Neustadt 
a.d.Aisch

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/18/2023 Bad Wöris-
hofen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/18/2023 Gangkofen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/18/2023 Weiden 
i.d.OPf.

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/18/2023 Hohenbrunn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/18/2023 Dinkelscher-
ben

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja nein nein nein nein

9/18/2023 Bad Füssing 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/18/2023 Dörfles-Es-
bach

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/18/2023 Coburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/19/2023 Rott a.Inn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/19/2023 Hallbergmoos 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/19/2023 Cadolzburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/19/2023 Kastl 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein
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9/19/2023 Rothenburg ob 
der Tauber

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/19/2023 Erkheim 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/19/2023 Neuötting 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/19/2023 Baierbrunn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/19/2023 Erlangen 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/19/2023 Mindelheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/19/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/19/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/19/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/19/2023 Kirchehren-
bach

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/19/2023 Maisach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/19/2023 Untersiemau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/20/2023 Teisendorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/20/2023 Teisendorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/20/2023 Ludwigschor-
gast

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/20/2023 Lichtenau 2 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/20/2023 Regenstauf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/20/2023 Poing 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/20/2023 Kempten (All-
gäu)

1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja ja nein nein nein ja nein ja

9/20/2023 Leutershausen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/20/2023 Schwandorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein
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9/20/2023 Erlangen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/20/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/20/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/20/2023 Wendelstein 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/20/2023 Eurasburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/20/2023 Aying 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/20/2023 Saal a.d.Do-
nau

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/21/2023 Bamberg 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/21/2023 Babenhausen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/21/2023 Eching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/21/2023 Kelheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/21/2023 Bad Aibling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/21/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/21/2023 Thurmansbang 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/21/2023 Schwabmün-
chen

1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/21/2023 Jetzendorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/21/2023 Traunreut 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/21/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/21/2023 Lenggries 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/22/2023 Deining 2 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/22/2023 Zirndorf 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein
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9/22/2023 Mühldorf a.Inn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/22/2023 Mühldorf a.Inn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/22/2023 Berg b.Neu-
markt i.d.OPf.

1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/22/2023 Saldenburg 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/22/2023 Passau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/22/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein ja

9/22/2023 Naila 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/22/2023 Lenggries 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/23/2023 Nürnberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/23/2023 Eichenau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/23/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/23/2023 Freising 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/23/2023 Rohrbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/23/2023 Spardorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/23/2023 Stulln 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/23/2023 Horgau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/23/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/23/2023 Zusmarshau-
sen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/23/2023 Spalt 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/23/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/23/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein
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9/23/2023 Herrsching 
a.Ammersee

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein ja ja ja

9/23/2023 Nürnberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/23/2023 Osterhofen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/23/2023 Pilsach 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/23/2023 Nürnberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/23/2023 Veitsbronn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/23/2023 Herrsching 
a.Ammersee

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja ja nein ja nein nein ja ja

9/24/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 Würzburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/24/2023 Großostheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 Großostheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 München 3 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 Veitsbronn 3 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 Möhrendorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 Rauhenebrach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 Laufen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja ja nein ja ja

9/24/2023 Viechtach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 Mehring 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/24/2023 Kötz 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/24/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein
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9/24/2023 Bernau 
a.Chiemsee

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 Hof 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/24/2023 Landshut 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 Rottenburg 
a.d.Laaber

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/24/2023 Rottenburg 
a.d.Laaber

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 Großheirath 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 Lenggries 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/24/2023 Michelsneu-
kirchen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein ja nein nein nein

9/25/2023 Holzkirchen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/25/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/25/2023 Wallersdorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/25/2023 Schwandorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/25/2023 Neutraubling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/25/2023 Ebersberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/25/2023 Neutraubling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/25/2023 Laufen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja ja nein ja ja

9/25/2023 Wolfratshau-
sen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/25/2023 Wolfratshau-
sen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/25/2023 Wolfratshau-
sen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/25/2023 Jetzendorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/25/2023 Bad Kötzting 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein
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9/25/2023 Ingolstadt 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/25/2023 Wasserburg 
a.Inn

1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein ja

9/26/2023 Alzenau 2 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/26/2023 Coburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/26/2023 Bamberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/26/2023 Hallbergmoos 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/26/2023 Türkheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/26/2023 Passau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/26/2023 Eichenau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/26/2023 Bad Rodach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/26/2023 Coburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/27/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/27/2023 Holzkirchen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja nein nein nein nein

9/27/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/27/2023 Auerbach 
i.d.OPf.

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/27/2023 Schwarzenfeld 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/27/2023 Hof 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/27/2023 Tittling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein ja nein nein

9/27/2023 Wolnzach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/28/2023 Kammerstein 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/28/2023 Fischbachau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein
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9/28/2023 Erding 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/28/2023 Coburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/28/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/28/2023 Fischbachau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja ja nein ja ja

9/28/2023 Bad Endorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/28/2023 Raubling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/28/2023 Grasbrunn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/29/2023 Bad Griesbach 
i.Rottal

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/29/2023 Tittling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein ja nein nein nein nein

9/29/2023 Unterschleiß-
heim

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/29/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein ja nein nein nein ja

9/29/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/29/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein ja nein

9/29/2023 Hösbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/29/2023 Neuötting 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/29/2023 Blaichach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/29/2023 Blaichach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/29/2023 Landsberg am 
Lech

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/29/2023 Landshut 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/30/2023 Oberasbach 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/30/2023 Hohenlinden 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein
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9/30/2023 Krumbach 
(Schwaben)

0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

9/30/2023 Krumbach 
(Schwaben)

2 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein ja

9/30/2023 Schmidgaden 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

9/30/2023 Aschaffenburg 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

9/30/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

9/30/2023 Goldbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/30/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/30/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/30/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/30/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/30/2023 Unterhaching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/30/2023 Straubing 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

9/30/2023 Sulzheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

9/30/2023 Bad Grönen-
bach

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/1/2023 Meitingen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/1/2023 Zirndorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/1/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/1/2023 Stockheim 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/1/2023 Apfeltrach 2 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/1/2023 Bad Wöris-
hofen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/1/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein
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10/1/2023 Oberhaching 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

10/1/2023 Bayreuth 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

10/1/2023 Cadolzburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/1/2023 Wolfratshau-
sen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/1/2023 Ergoldsbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein ja ja ja ja

10/2/2023 Würzburg 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/2/2023 Sachsen 
b.Ansbach

2 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Goldbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Windelsbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Ohrenbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Herrieden 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Rothenburg ob 
der Tauber

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Weidhausen 
b.Coburg

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/2/2023 Ohrenbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Neusitz 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Hutthurm 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

10/2/2023 Moosbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

10/2/2023 Moosbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/2/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Thalmässing 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

10/2/2023 München 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja
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10/2/2023 Leutershausen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Meitingen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Nürnberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Thalmässing 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Aschaffenburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/2/2023 Surberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein ja ja

10/2/2023 Unterschleiß-
heim

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/3/2023 Erding 2 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/3/2023 Sulzbach 
a.Main

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/3/2023 Wonfurt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/3/2023 Neubiberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/3/2023 Nürnberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein ja nein

10/3/2023 Straubing 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/3/2023 Hirschaid 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

10/3/2023 Abenberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/3/2023 Hirschaid 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

10/3/2023 Bergen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja ja ja nein ja

10/3/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/3/2023 Kissing 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

10/3/2023 Neustadt 
b.Coburg

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja ja nein ja nein ja ja ja

10/4/2023 Aßling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja
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10/4/2023 Aßling 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

10/4/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/4/2023 Dachau 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/4/2023 Ingolstadt 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/4/2023 Lindau (Bo-
densee)

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/4/2023 Rehau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

10/4/2023 Neuötting 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein ja nein

10/4/2023 Olching 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/5/2023 Haag i.OB 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/5/2023 Grasbrunn 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/5/2023 Haselbach 0 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/5/2023 München 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/5/2023 Weiden 
i.d.OPf.

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein ja nein

10/5/2023 Passau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein ja

10/5/2023 Antdorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/5/2023 Rehau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/5/2023 Habach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/5/2023 Altenstadt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

10/5/2023 Burgau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/6/2023 Haar 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/6/2023 Mitterfels 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein
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10/6/2023 Coburg 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

10/6/2023 Wegscheid 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/6/2023 Geretsried 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/6/2023 Ottobeuren 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/6/2023 Regensburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

10/7/2023 Unterthingau 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/7/2023 Schweinfurt 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/7/2023 Hirschaid 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

10/7/2023 Lauf a.d.Peg-
nitz

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

10/7/2023 Windach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja ja nein ja nein nein ja nein

10/7/2023 Neuburg 
a.d.Donau

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein ja ja nein nein

10/8/2023 Erding 1 304 StGB Gemeinschädliche 
Sachbeschädigung

Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/8/2023 Hirschaid 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/8/2023 Buch a.Erl-
bach

1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

10/8/2023 Memmingen 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein ja ja

10/8/2023 Kulmbach 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein ja nein ja ja ja

10/8/2023 Aschaffenburg 2 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

10/8/2023 Salzweg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/8/2023 Wassertrüdin-
gen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/8/2023 Schwandorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/8/2023 Lauf a.d.Peg-
nitz

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja
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10/9/2023 Nördlingen 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein ja nein nein

10/9/2023 Regensburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein nein nein nein nein ja

10/9/2023 Hirschaid 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja ja nein nein nein

10/10/2023 Regensburg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/11/2023 Hettenshau-
sen

0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/13/2023 Röhrmoos 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

10/13/2023 Neubiberg 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein nein nein ja nein nein nein nein

10/14/2023 Memmingen 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja nein ja nein nein nein nein nein nein

10/31/2023 Elsenfeld 1 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

11/11/2023 Zirndorf 0 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein nein

12/11/2023 Neu-Ulm 2 303 StGB Sachbeschädigung Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja ja nein nein nein nein nein nein ja

Anlage 7 zu den Frage 6.1 bis 7.1
Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich
1/6/2023 Olching 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/26/2023 Zapfendorf 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
1/26/2023 Zapfendorf 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
1/31/2023 Memmingen 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/1/2023 Wertach 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/11/2023 Schwandorf 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
2/19/2023 Nürnberg 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/6/2023 Hutthurm 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/10/2023 Cham 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/20/2023 Starnberg 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/26/2023 Schwandorf 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/5/2023 Kulmbach 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/8/2023 Zapfendorf 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/13/2023 Schwandorf 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
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4/13/2023 Rosenheim 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/17/2023 Feldkirchen-Westerham 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/18/2023 München 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/22/2023 Bad Wörishofen 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/1/2023 Tuntenhausen 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/2/2023 München 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/12/2023 Ringelai 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/6/2023 Passau 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/8/2023 Schwandorf 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/11/2023 Hirschau 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/14/2023 Nürnberg 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/28/2023 Zapfendorf 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
8/2/2023 Nürnberg 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/5/2023 Regensburg 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/13/2023 Hauzenberg 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/17/2023 Augsburg 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/17/2023 Sinzing 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/6/2023 Gilching 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/22/2023 Schweinfurt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
11/4/2023 Zapfendorf 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
11/30/2023 Riedering 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/4/2023 Amberg 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie-
12/10/2023 München 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/12/2023 Olching 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/29/2023 Mamming 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität -links-
1/6/2023 Bockhorn 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/6/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/6/2023 Neuching 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/8/2023 Hohenthann 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/8/2023 Bockhorn 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/9/2023 Nittenau 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/9/2023 Mörnsheim 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/10/2023 Erlangen 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/15/2023 Gessertshausen 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/18/2023 Günzburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/18/2023 Günzburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
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1/19/2023 Eggenfelden 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/20/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/21/2023 Pfaffenhofen a.d.Roth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/23/2023 Nürnberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/24/2023 Pentling 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/25/2023 Erlangen 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/25/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/25/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/26/2023 Wendelstein 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/27/2023 Fürth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/28/2023 Heroldsbach 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/29/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie-
1/30/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/31/2023 Ipsheim 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/31/2023 Memmingen 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/1/2023 Schierling 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/6/2023 Bamberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
2/6/2023 Bamberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
2/7/2023 Bayreuth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/8/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/8/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/8/2023 Gundelsheim 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/10/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/14/2023 Weitnau 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/16/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/18/2023 Schweinfurt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/21/2023 Nürnberg 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/22/2023 Neu-Ulm 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/24/2023 Mönchsroth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/24/2023 Mönchsroth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/27/2023 Großaitingen 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/28/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/1/2023 Eching 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/4/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/4/2023 Viereth-Trunstadt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/4/2023 Erlangen 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 151 / 172 Drucksache 18 / 1562



Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich
3/5/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/8/2023 Bamberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/8/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/11/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/13/2023 Gunzenhausen 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/13/2023 Würzburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/17/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/17/2023 Günzburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/18/2023 Ingolstadt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/21/2023 Nürnberg 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/23/2023 Bamberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/24/2023 Würzburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/24/2023 Nürnberg 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/24/2023 Rosenheim 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/24/2023 Ebermannsdorf 3 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/25/2023 Pegnitz 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/26/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/27/2023 Waldbüttelbrunn 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/27/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/29/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/2/2023 Nürnberg 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/2/2023 Schwandorf 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/4/2023 Nürnberg 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/6/2023 Nürnberg 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/7/2023 Nürnberg 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/7/2023 Nürnberg 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/13/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/15/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/17/2023 Vaterstetten 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/18/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/18/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/19/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/20/2023 Nürnberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/23/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/24/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/26/2023 Petersaurach 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
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4/28/2023 Neustadt a.d.Aisch 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/1/2023 Treffelstein 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/2/2023 Nürnberg 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/3/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/5/2023 Bad Birnbach 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/8/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/9/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/16/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/23/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/25/2023 Nürnberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/26/2023 Oberasbach 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/30/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/4/2023 Lauf a.d.Pegnitz 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/6/2023 Theisseil 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/6/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/6/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/7/2023 Bamberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
6/7/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/9/2023 Markt Berolzheim 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/13/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/13/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/14/2023 Ortenburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/14/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/19/2023 Mömbris 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
6/19/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/21/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/21/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/23/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/26/2023 Oberstdorf 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/28/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/29/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/4/2023 Landshut 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/7/2023 Nürnberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/7/2023 Bogen 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/10/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/11/2023 Starnberg 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
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7/12/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/12/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/13/2023 Oberstdorf 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/19/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/20/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/25/2023 Amberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/27/2023 Grafing b.München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/29/2023 Grafing b.München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/31/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/1/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/2/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/5/2023 Hahnbach 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/8/2023 Bernau a.Chiemsee 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie-
8/8/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/9/2023 Mönchsroth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/12/2023 Regensburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/16/2023 Obermeitingen 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/16/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/17/2023 Hauzenberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/18/2023 Bad Füssing 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/21/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/22/2023 Bayreuth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/22/2023 Bayreuth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/23/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/24/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/24/2023 Ingolstadt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/27/2023 Nürnberg 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
8/27/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/29/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/29/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/30/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/31/2023 Teisendorf 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/2/2023 Nürnberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/2/2023 Dollnstein 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/3/2023 Neufahrn b.Freising 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/3/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
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9/3/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/3/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/4/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/6/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/7/2023 Nürnberg 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/8/2023 Kahl a.Main 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/9/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/11/2023 Bayreuth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/13/2023 Bayreuth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/13/2023 Bayreuth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/13/2023 Bayreuth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/14/2023 Bayreuth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/14/2023 Bayreuth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/14/2023 Bayreuth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/14/2023 Bayreuth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/14/2023 Bayreuth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/19/2023 Neuötting 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/24/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/26/2023 Schwandorf 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/26/2023 Gmund a.Tegernsee 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/28/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/30/2023 Neutraubling 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/30/2023 Fürth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
10/1/2023 Fensterbach 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
10/1/2023 Stamsried 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
10/3/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
10/8/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
10/11/2023 Nürnberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
10/12/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -links-
10/19/2023 Günzburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
10/27/2023 Teunz 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
11/4/2023 Dietersheim 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
11/14/2023 München 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/4/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/6/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/7/2023 Augsburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
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12/7/2023 Nürnberg 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/8/2023 Fürth 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/12/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/26/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/28/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/1/2023 Landshut 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/2/2023 Altenstadt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/2/2023 Altenstadt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/3/2023 Augsburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/4/2023 Marktheidenfeld 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/5/2023 Huisheim 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/9/2023 Winkelhaid 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/10/2023 Fürth 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/12/2023 Waal 0 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
1/17/2023 Ingolstadt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/18/2023 Ronsberg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/18/2023 Thyrnau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/19/2023 Petersdorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/19/2023 Aichach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/19/2023 Baar (Schwaben) 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/20/2023 Dillingen a.d.Donau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/21/2023 Obermichelbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/22/2023 Thannhausen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/23/2023 München 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/23/2023 Pocking 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/24/2023 Bad Kissingen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/25/2023 Seefeld 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/25/2023 Thurmansbang 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/27/2023 München 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/30/2023 Sielenbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/30/2023 Thurnau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/30/2023 Bayreuth 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/1/2023 Kempten (Allgäu) 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -links-
2/1/2023 Passau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -links-
2/2/2023 Regnitzlosau 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/5/2023 Regnitzlosau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
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2/6/2023 Kasendorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/6/2023 Oberstdorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/12/2023 Dorfen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/13/2023 Bodenkirchen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/17/2023 Veitsbronn 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/20/2023 Hiltpoltstein 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/21/2023 Perasdorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/21/2023 Memmelsdorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/24/2023 Kasendorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/26/2023 Hallerndorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
2/28/2023 Bamberg 0 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -links-
2/28/2023 Nürnberg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/1/2023 München 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/2/2023 Regnitzlosau 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/8/2023 Regnitzlosau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/9/2023 Bayreuth 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -links-
3/10/2023 Nandlstadt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/11/2023 Schwarzach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/16/2023 Kleinsendelbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/17/2023 Regnitzlosau 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/19/2023 Bernbeuren 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/19/2023 München 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/19/2023 Hettenshausen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/20/2023 Ebermannstadt 0 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
3/20/2023 Dillingen a.d.Donau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/21/2023 Veitsbronn 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/21/2023 Memmingen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/23/2023 Ofterschwang 0 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/23/2023 Burgberg i.Allgäu 0 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/3/2023 Forchheim 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/4/2023 Dillingen a.d.Donau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/4/2023 Neu-Ulm 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/4/2023 Regensburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/12/2023 Würzburg 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/18/2023 Forchheim 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/21/2023 Freilassing 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
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4/21/2023 Dillingen a.d.Donau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/22/2023 Reichertshausen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/27/2023 Kleinsendelbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/2/2023 Bad Bocklet 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/2/2023 Bad Bocklet 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/2/2023 Bad Bocklet 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/3/2023 Schwarzach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/7/2023 Hof 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/7/2023 Kastl 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/15/2023 Kirchberg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/19/2023 Wang 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/21/2023 Tann 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/22/2023 Kinding 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/30/2023 Bad Bocklet 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/30/2023 Heiligenstadt i.OFr. 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/31/2023 Langweid a.Lech 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/5/2023 Mettenheim 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/14/2023 Ahorntal 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/14/2023 Ahorntal 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/14/2023 Ahorntal 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/21/2023 Hammelburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/24/2023 Traunstein 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/3/2023 Iffeldorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/4/2023 Bodenkirchen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/6/2023 Oberhausen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/10/2023 Erlangen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/24/2023 Obermichelbach 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/24/2023 Mähring 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/27/2023 Aßling 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
7/31/2023 Fürth 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/6/2023 Eberfing 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/7/2023 Riedenburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/9/2023 Hof 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/13/2023 Windsbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/18/2023 Königstein 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/31/2023 Riedenburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode � Seite 158 / 172 Drucksache 18 / 1562



Tattag Ort Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich
9/6/2023 Dachau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/7/2023 Weißenhorn 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/9/2023 Heiligenstadt i.OFr. 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/9/2023 Kasendorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/12/2023 Schweinfurt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/18/2023 Dachau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/20/2023 Riedenburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/28/2023 Riedenburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
10/3/2023 Nürnberg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
10/26/2023 Sielenbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
10/31/2023 Aldersbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
10/31/2023 Geiersthal 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
11/13/2023 Wilhermsdorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
11/16/2023 Hof 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
11/28/2023 Landsberg am Lech 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/5/2023 Nordendorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/7/2023 Windsbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/7/2023 Windsbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/10/2023 Altomünster 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
12/22/2023 Fürth 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/18/2023 Olching 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/27/2023 Olching 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/28/2023 Neumarkt i.d.OPf. 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
1/31/2023 Schweitenkirchen 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
2/22/2023 Osterhofen 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
3/2/2023 Kaufbeuren 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
3/6/2023 Wang 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
3/26/2023 Würzburg 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
3/28/2023 Weiden i.d.OPf. 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
3/31/2023 München 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/12/2023 München 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
4/13/2023 Schnabelwaid 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/16/2023 München 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
5/17/2023 Neutraubling 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
5/21/2023 München 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
6/20/2023 München 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
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8/14/2023 München 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
8/18/2023 Osterhofen 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/2/2023 Rosenheim 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
9/24/2023 Schweinfurt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
10/27/2023 Aicha vorm Wald 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
10/29/2023 Kirchdorf a.Inn 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
11/7/2023 Schwandorf 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
11/14/2023 Kirchdorf a.Inn 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
11/24/2023 Fürstenfeldbruck 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
11/30/2023 Kirchdorf a.Inn 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-
11/30/2023 Kirchdorf a.Inn 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität -sonstige Zuordnung-

Anlage 8 zur Frage 7.2
Tattag Ort Täter-

anzahl
Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Reichsbürger/ 
Selbstverwalter

1/1/2023 Landshut 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/2/2023 Altenstadt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/2/2023 Altenstadt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/3/2023 Falkenberg 1 353d StGB Verbotene Mitteilungen über Ge-
richtsverhandlungen

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/3/2023 Augsburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/5/2023 Huisheim 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/8/2023 Hohenthann 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/9/2023 Winkelhaid 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/10/2023 Fürth 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/10/2023 Hutthurm 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/11/2023 Grafenau 1 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja
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1/11/2023 Deggendorf 1 132 StGB Amtsanmaßung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/18/2023 Olching 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/18/2023 Günzburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/18/2023 Günzburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/19/2023 Petersdorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/19/2023 Baar (Schwaben) 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/19/2023 Hohenthann 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des 
Wortes

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/19/2023 Apfeltrach 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/19/2023 Aichach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/20/2023 Dillingen a.d.Donau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/20/2023 Sielenbach 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/21/2023 Obermichelbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/22/2023 Thannhausen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/23/2023 München 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/23/2023 Ruhpolding 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/23/2023 Pocking 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/24/2023 Bad Kissingen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/25/2023 Thurmansbang 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/25/2023 Seefeld 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/27/2023 München 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja
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1/27/2023 Olching 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/28/2023 Heroldsbach 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/30/2023 Sielenbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/30/2023 Bayreuth 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/30/2023 Würzburg 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/30/2023 Thurnau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/31/2023 Memmingen 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/1/2023 Wertach 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/2/2023 Teisendorf 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/2/2023 Regnitzlosau 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/5/2023 Regnitzlosau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/5/2023 Hutthurm 1 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/6/2023 Kasendorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/6/2023 Oberstdorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/11/2023 Oberthulba 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/12/2023 Dorfen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/13/2023 Bodenkirchen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/14/2023 Weitnau 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/17/2023 Veitsbronn 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/20/2023 Hiltpoltstein 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja
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2/20/2023 Cham 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/21/2023 Perasdorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/21/2023 Memmelsdorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/24/2023 Kasendorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/26/2023 Hallerndorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/26/2023 Kastl 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

2/27/2023 Kochel a.See 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/1/2023 München 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/1/2023 Jachenau 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/2/2023 Kastl 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/2/2023 Regnitzlosau 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/6/2023 München 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/6/2023 Bad Wörishofen 2 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/6/2023 Hutthurm 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/8/2023 Egling 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/8/2023 Bamberg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/8/2023 Regnitzlosau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/10/2023 Nandlstadt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/11/2023 Schwarzach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/14/2023 Schwarzach 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja
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3/16/2023 Kleinsendelbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/17/2023 Günzburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/17/2023 Regnitzlosau 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/19/2023 München 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/19/2023 Hettenshausen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/20/2023 Dillingen a.d.Donau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/21/2023 Veitsbronn 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/21/2023 Memmingen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/22/2023 Haag 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/27/2023 Peiting 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/27/2023 Peiting 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/31/2023 Plattling 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/3/2023 Forchheim 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/4/2023 Dillingen a.d.Donau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/4/2023 Neu-Ulm 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/4/2023 Regensburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/6/2023 Falkenberg 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des 
Wortes

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/9/2023 Bad Tölz 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/12/2023 München 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/14/2023 Fürstenstein 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja
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4/17/2023 Unterhaching 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/18/2023 Forchheim 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/21/2023 Freilassing 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/21/2023 Dillingen a.d.Donau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/22/2023 Reichertshausen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/24/2023 Röfingen 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/26/2023 Ramsau b.Berchtesga-
den

2 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/26/2023 Dachau 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/26/2023 Petersaurach 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/27/2023 Kleinsendelbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/2/2023 München 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/2/2023 Bad Bocklet 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/2/2023 Bad Bocklet 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/2/2023 Obermeitingen 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/2/2023 Bad Bocklet 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/3/2023 Schwarzach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/4/2023 Gangkofen 1 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/7/2023 Hof 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/7/2023 Kastl 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/8/2023 Fürstenfeldbruck 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja
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5/9/2023 Rimbach 1 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des 
Wortes

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/11/2023 Fürstenstein 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/13/2023 Freilassing 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/14/2023 Egling 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/15/2023 Kirchberg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/19/2023 Wang 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/21/2023 Tann 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/22/2023 Kinding 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/24/2023 Altenkunstadt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-rechts-

ja

5/24/2023 Passau 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/30/2023 Falkenberg 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/30/2023 Bad Bocklet 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/30/2023 Heiligenstadt i.OFr. 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

5/31/2023 Langweid a.Lech 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/3/2023 Mömbris 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/5/2023 Mettenheim 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/7/2023 Auerbach 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/7/2023 Auerbach 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/11/2023 Augsburg 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/14/2023 Ortenburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja
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6/14/2023 Ahorntal 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/14/2023 Ahorntal 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/14/2023 Ahorntal 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/17/2023 Amberg 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/19/2023 Dillingen a.d.Donau 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/21/2023 Bernried 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/21/2023 Hammelburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/24/2023 Traunstein 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/29/2023 Dillingen a.d.Donau 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

6/30/2023 Amberg 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

7/3/2023 Iffeldorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

7/4/2023 Bodenkirchen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

7/6/2023 Oberhausen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

7/10/2023 Erlangen 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

7/14/2023 Nürnberg 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

7/14/2023 Sankt Oswald-Riedlhütte 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

7/24/2023 Obermichelbach 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

7/24/2023 Mähring 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

7/25/2023 Dachau 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

7/26/2023 Augsburg 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja
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7/26/2023 Dillingen a.d.Donau 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

7/27/2023 Aßling 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

7/31/2023 Fürth 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/6/2023 Eberfing 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/7/2023 Riedenburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/7/2023 Dillingen a.d.Donau 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/13/2023 Windsbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/16/2023 Obermeitingen 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/16/2023 Steingaden 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/17/2023 Untergriesbach 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/17/2023 Herzogenaurach 2 171 StGB Verletzung der Fürsorge oder Er-
ziehungspflicht

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/18/2023 Bad Füssing 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/18/2023 Königstein 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/23/2023 Rottenbuch 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/23/2023 Dillingen a.d.Donau 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/23/2023 Rottenbuch 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/24/2023 Ingolstadt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/25/2023 Schwarzach 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/28/2023 Hutthurm 1 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/31/2023 Riedenburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja
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9/6/2023 Dachau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/7/2023 Burgberg i.Allgäu 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/7/2023 Weißenhorn 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/9/2023 Bad Wörishofen 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/9/2023 Heiligenstadt i.OFr. 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/9/2023 Kasendorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/10/2023 Bibertal 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/12/2023 Schweinfurt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/13/2023 Lenggries 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/13/2023 Schwarzenbach a.Wald 1 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/18/2023 Dachau 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/19/2023 Amberg 1 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/20/2023 Riedenburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/28/2023 Riedenburg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

10/3/2023 Nürnberg 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

10/9/2023 Röhrmoos 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

10/18/2023 Rottenburg a.d.Laaber 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

10/26/2023 Sielenbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

10/27/2023 Aicha vorm Wald 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

10/31/2023 Aldersbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja
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10/31/2023 Geiersthal 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

11/2/2023 Bad Grönenbach 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

11/3/2023 Farchant 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

11/13/2023 Wilhermsdorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

11/16/2023 Hof 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

11/20/2023 Breitenbrunn 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

11/28/2023 Landsberg am Lech 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

12/5/2023 Nordendorf 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

12/6/2023 Olching 1 90a StGB Verunglimpfung des Staates Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

12/7/2023 Windsbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

12/7/2023 Windsbach 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

12/10/2023 Altomünster 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

12/12/2023 Olching 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

12/22/2023 Fürth 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

12/28/2023 Reichertshausen 1 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkri-
minalität

Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

214

Anlage 9 zur Frage 7.3
Tattag Ort Täter-

anzahl
Para-
graph

Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Querdenken

1/2/2023 Altenstadt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

1/2/2023 Altenstadt 2 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja
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3/21/2023 Rosenheim 0 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/23/2023 Ofterschwang 0 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/23/2023 Burgberg i.Allgäu 0 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

3/23/2023 Ottobeuren 0 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/12/2023 Bidingen 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

4/27/2023 Wunsiedel 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

7/18/2023 Meitingen 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/2/2023 München 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-links-

ja

8/2/2023 München 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

8/17/2023 Kastl 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/9/2023 Bad Wörishofen 1 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von 
Politiker

Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/24/2023 Schweinfurt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

9/27/2023 Garmisch-Partenkirchen 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

12/7/2023 Augsburg 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität 
-sonstige Zuordnung-

ja

11
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in 
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt sein. Die 
vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version des 
Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fussnote vollständig dargestellt. 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der​ Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen 
zur Verfügung.
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